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2024 年 県民意識調査 結果
・実査時期 ：2024 年２月１日（木）～4 月 25 日（木）
・集計数 ：10,517 名

●フェイスシート

1. 性別（n=10517） 2. 年代（n=10517）

3. 職業（n=10517）

4. 県外で生活した経験（n=10517） 5. 労働組合の有無（n=8916）

※対象：職についている人

男性女性

無回答

代

代

代

代

代

代

歳以上 無回答

会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業 企業・
団体職員

自営業
（家族従業員

含む）

学生 パート・
アル

バイト・
契約社員
（含：会計年度
任用職員、
研修生）

派遣社員 専業主婦
（夫）

無職 その他 無回答

あるない

無回答 ない

ある（組合員）

ある

（非組合員）

無回答
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Q1. １年前（昨年の１⽉頃）と⽐較して暮らしやすくなりましたか。（1 つ選択） 

（n=10517）

※本調査レポートの百分率表⽰は⼩数点第 2 位で四捨五⼊しているため、内訳の計と合計が一致しない場合や、全ての内訳を合計して

も 100%とならない場合がある。 

●全体傾向 

「良くなった」が 4.5％、「やや良くなった」が 10.5％で、合計した「良くなった（計）」は 15.1％。

一⽅、「悪くなった」は 10.0％、「やや悪くなった」は 18.3％で、合計した「悪くなった（計）」は

28.2％。また、「変わらない」は 56.5％。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「良くなった（計）」は若い年代層ほど高く 10 代では 31.8％。「悪くなった

（計）」は年齢が上がるほど高く 70 歳以上では 48.1％。 

職 業 「良くなった（計）」は学⽣（31.7％）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 
※⽐較的高いは平均値より+10％以上の差異があった場合に記載。 

  

4.5 10.5 56.5 18.3
10.0

0.2

0% 25% 50% 75% 100%

良くなった やや良くなった 変わらない やや悪くなった 悪くなった 無回答

良くなった（計）

15.1％

悪くなった（計）

28.2％

4.5 10.5 56.5 18.3 10.0 0.2
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Q2. あなたの心配ごと・困りごとは何ですか。（２つまで選択） 

（n=10517）

●全体傾向 

「⽣活費や収⼊」（54.3％）が最も高く、「⾃分や家族の⽼後」（31.9％）、「健康・医療」（22.3％）

が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 「子どもの保育や教育」は利根郡（25.5%）が⽐較的高い。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「⽣活費や収⼊」は 20 代（65.4％）が⽐較的高い。 

「⾃分や家族の⽼後」は 50 代（45.8%）、60 代（50.1%）、70 歳以上（44.1%）

が⽐較的高い。 

「健康・医療」は 60 代（41.7%）、70 歳以上（62.5％）が⽐較的高い。 

職 業 「健康・医療」は⾃営業（34.8％）、専業主婦（夫）（36.7%）、無職（42.5%）

が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

  

54.3

31.9

22.3

15.5

15.3

11.6

9.9

4.2

3.6

1.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

生活費や収入

自分や家族の⽼後

健康・医療

子どもの保育や教育

雇用や職場環境

地震・噴火・台風・雪害などの自然災害

政治や経済の動向

土地や住宅の取得・維持

トラブルや犯罪被害

その他

無回答
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●経年変化 

Q1. １年前（昨年の１⽉頃）と⽐較して暮らしやすくなりましたか。（１つ選択） 

「良くなった」「やや良くなった」の「良くなった（計）」はやや増加し、「変わらない」は増加。「悪

くなった」「やや悪くなった」の「悪くなった（計）」は前年より減少した。 

Q2. あなたの心配ごと・困りごとは何ですか。（２つまで選択） 

昨年まで増加傾向であった「⽣活費や収入」が今年は低下。「地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然
災害」が増加した。 

雇用や職場環境

(●)⽣活費や収入

(□)子どもの保育や教育

(▲)健康・医療

(◆)⾃分や家族の⽼後

(△)⼟地や住宅

(▲)トラブルや犯罪被害

(◆)政治や経済の動向

(●)地震･噴⽕･台風･

雪害などの⾃然災害

(●)その他

(□)特にない0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2019年 2020年 2021年 2022年 2023年 2024年

2.5

2.2

1.8

2.5

2.7

4.5

8.1

7.2

5.3

7.5

8.3

10.5

74.0

71.0

49.0

61.5

48.5

56.5

11.2

13.9

25.7

19.8

23.7

18.3

3.9

5.2

17.7

8.3

16.4

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年

2020年

2021年

2022年

2023年

2024年

良くなった やや良くなった 変わらない やや悪くなった 悪くなった

(◇) 

－ 6－



Q3. あなたは群馬県をどのように感じていますか。（1 つ選択） 

（n=10517）

●全体傾向 

「とても気に⼊っている」が 20.1%、「ある程度気に⼊っている」が 50.0%で、合計した「気に⼊

っている（計）」は 70.1%。一⽅、「気に⼊らない」は 1.8%、「あまり気に⼊っていない」は 5.1%

で、合計した「気に⼊っていない（計）」は 6.9%。また、「どちらとも言えない」は 22.8%。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 ⼤きな差異はみられない。 

職 業 「どちらとも言えない」は派遣社員（33.3%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

●経年変化 

昨年度と⽐較し「気に⼊っている（計）」が 0.3%上昇、「気に⼊っていない（計）」が 0.4％上昇し

た。 

  

20.1 50.0 22.8 5.1
1.8

0.2

0% 25% 50% 75% 100%

とても気に入っている ある程度気に入っている どちらとも言えない
あまり気に入っていない 気に入らない 無回答

気に入っている（計）

70.1％

気に入っていない（計）

6.9％

20.6

18.7

20.1

53.3

51.1

50.0

19.8

23.6

22.8

3.9

4.2

5.1

1.6

2.3

1.8

0.8

0.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022年

2023年

2024年

とても気に入っている ある程度気に入っている どちらとも言えない あまり気に入っていない 気に入らない 無回答

20.1 50.0 22.8 5.1
1.8

0.2
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Q4. 群馬県がより魅⼒ある県となるために、どのような施策に⼒を入れて取り組むべきだと思い

ますか。（２つまで選択） 

（n=10517）

●全体傾向 

「子ども達が健やかに育つための施策」（33.2%）が最も高く、「道路整備や公共交通の利便性向上

などの施策」（23.6%）、「群馬に定住・移住するための施策」「医療・介護連携、医師偏在の解消な

ど切れ目のない医療提供の体制」（いずれも 22.8%）が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 「群馬に定住・移住するための施策」は甘楽郡（36.2%）が⽐較的高い。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「子ども達が健やかに育つための施策」は 30 代（45.0%）が⽐較的高い。 

「医療・介護連携、医師偏在の解消など切れ目のない医療提供の体制」は 60 代

（37.0%）、70 歳以上（44.3%）が⽐較的高い。 

職 業 「医療・介護連携、医師偏在の解消など切れ目のない医療提供の体制」は企業・

団体職員（34.8%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

33.2
23.6

22.8
22.8

11.8
7.2
7.1

6.2
6.0

4.8
4.7
4.1
4.0

3.3
2.3

9.1
1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子ども達が健やかに育つための施策
道路整備や公共交通の利便性向上などの施策

群馬に定住・移住するための施策
医療・介護連携、医師偏在の解消など切れ目のない医療提供の体制

県内産業の競争⼒強化・雇用・⼈材育成への⽀援策
外国⼈を含め、観光客の増加をめざした観光地づくり施策

スポーツ・文化による地域の活性化策
河川整備や避難体制整備などの災害に強い地域づくり

性・障害・国籍・年齢を問わず、誰もが活躍できる社会づくり
社会的自⽴をはじめとした生活困窮者への施策
⾏政や教育の場におけるデジタル化の推進施策

自然環境保護、廃棄物削減の施策
地域政策や財政状況などの情報開示
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策

その他
特にない

無回答
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●経年変化 

Q4. 群馬県がより魅⼒ある県となるために、どのような施策に⼒を入れて取り組むべきだと思い

ますか。（２つまで選択） 

⼤きな変化は⾒られない。 

  
33.5

26.1

24.2

21.5

12.9

8.9

8.6

8.4

5.9

5.0 

4.8

4.2

3.7

3.1

2.4

7.3

0.5

33.2

22.8

23.6

22.8

11.8

7.1

6.0 

7.2

6.2

4.7

4.8

4.1

3.3

4.0 

2.3

9.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

子ども達が健やかに育つための施策

群馬に定住・移住するための施策

道路整備や公共交通の利便性向上などの施策

医療・介護連携、医師偏在の解消など切れ目のない医療提供の体制

県内産業の競争⼒強化・雇用・⼈材育成への⽀援策

スポーツ・文化による地域の活性化策

性・障害・国籍・年齢を問わず、誰もが活躍できる社会づくり

外国⼈を含め、観光客の増加をめざした観光地づくり施策

河川整備や避難体制整備などの災害に強い地域づくり

⾏政や教育の場におけるデジタル化の推進施策

社会的自⽴をはじめとした生活困窮者への施策

自然環境保護、廃棄物削減の施策

県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策

地域政策や財政状況などの情報開示

その他

特にない

無回答

2023年 2024年

－ 9－
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Q5. 群馬県の総⼈⼝の減少に伴い、労働⼈⼝も年々減少傾向にあります。減少を少しでも⾷い⽌め

群馬県に留まる、また移住者を増やすためにはどのような施策が必要と考えますか。（３つまで選

択） 

（n=10517） 

●全体傾向 

「子育て・教育に対する⽀援制度が⼿厚い 」（41.6%）が最も高く、「公共交通機関が充実している」

（34.4%）、「隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、またはそれ以上である」（32.0%）が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「医療機関、福祉サービスの整備」は 60 代（37.3%）、70 歳以上（38.3%）

が⽐較的高い。 

「地域の⾃然環境、文化、歴史などのアピール」は 70 歳以上（18.9%）が⽐

較的高い。 

職 業 「希望する業種の雇⽤創出」は企業・団体職員（30.3%）が⽐較的高い。 

「空き家の利⽤促進のための周知」は⾃営業（24.3%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

41.6
34.4

32.0
25.6

24.4
19.2

12.6
12.4
12.1

7.0
5.5
4.9

1.3
8.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て・教育に対する⽀援制度が⼿厚い

公共交通機関が充実している

隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、またはそれ以上である

商業施設が充実している

医療機関、福祉サービスの整備

希望する業種の雇用創出

空き家の利用促進のための周知

県内にめざしたい教育機関（学部など）がある

移住者に対して特典や補助⾦が出る

地域の自然環境、文化、歴史などのアピール

県内にサテライトオフィスとして利用できる施設が充実している

地域の住⺠との交流、コミュニティの充実

その他

特にない

無回答

－ 10－



Q6. 光熱費や⾷料品など様々なものが価格上昇し、多くの⽅の家計にも影響が出ています。物価⾼

に伴いあなたがしていることはありますか。（３つまで選択） 

（n=10517） 

●全体傾向 

「⽣活費の節約や⾒直し」（65.2%）が最も高く、「貯蓄を取り崩す」（27.1%）、「資産運用」（24.3%）

が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「特になにもしていない」は 10 代（35.1%）が比較的高い。 

「⽣活費の節約や⾒直し」は 70 歳以上が比較的高く 76.8%、また、「貯蓄を

取り崩す」も 70 歳以上が比較的高く 39.5%。 

職 業 「資産運用」は企業・団体職員（38.2%）が比較的高い。 

「より高い賃⾦を求め転職を検討、または転職」は派遣社員（18.9%）が比較

的高い。 

「特になにもしていない」は学⽣（34.8%）、派遣社員（28.9%）が比較的高

い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

65.2

27.1

24.3

19.2

16.1

8.2

1.1

18.6

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

⽣活費の節約や⾒直し

貯蓄を取り崩す

資産運用

不用の物を売却

保険や住宅ローンなどの⾒直し

より⾼い賃⾦を求め転職を検討、また…

その他

特になにもしていない

無回答

⽣活費の節約や⾒直し

貯蓄を取り崩す

資産運用

不用の物を売却

保険や住宅ローンなどの⾒直し

より⾼い賃⾦を求め転職を検討、または転職

その他

特になにもしていない

無回答

65.2 

－ 11－
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Q6-2. 具体的に節約や⾒直しをしているものはなんですか。（３つまで選択） 

※対象︓Q6 で「生活費の節約や⾒直し」を選択した⼈ 

（n=6857） 

●全体傾向 

「⾷料品費」（55.2%）が最も高く、「外⾷費」（41.4%）、「光熱費」（31.7%）が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 「服飾費」は甘楽郡（36.9%）が⽐較的高い。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「光熱費」は 60 代（44.7%）、70 歳以上（44.3%）が⽐較的高い。 

「ガソリン代」は 70 歳以上（25.2%）が⽐較的高い。 

職 業 「光熱費」は無職（41.9%）が⽐較的高い。 

「個⼈の趣味に使う費⽤」は学⽣（40.5%）が⽐較的高い。 

「服飾費」は専業主婦（夫）（36.9%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

  

55.2

41.4

31.7

27.5

26.9

23.7

16.5

14.7

14.5

8.2

1.3

0.5

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⾷料品費

外⾷費

光熱費

個⼈の趣味に使う費用

服飾費

日用品費（洗剤、ゴミ袋等）

旅⾏費

ガソリン代

通信費

家具・家電購入費

子どもの教育費

その他

無回答

－ 12－



Q7. 連合では、労働者の働きがいやワークライフバランスの向上、ジェンダー平等な社会をめざし

ています。あなたは、男⼥・年齢・国籍・⾃覚する性など多様な⼈材がともに働き続けたいと思え

る職場はどのような環境だと思いますか。（３つまで選択） 

（n=10517） 

●全体傾向 

「職場にハラスメントがない」（51.2%）が最も高く、「育児・介護休暇（休職）を取得しやすい環

境がある」（41.6%）、「多様な⼈材が活躍できる仕組みや雰囲気がある」（38.9%）が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「⽣理休暇を取得しやすい環境がある」は 10 代（26.9%）が⽐較的高い。 

職 業 「育児・介護休暇（休職）を取得しやすい環境がある」は公務員（51.6%）が

⽐較的高い。

「LGBTQ の⽅や同性パートナーを持つ⽅に配慮した企業の福利厚⽣制度・環

境がある」は学⽣が⽐較的高く 21.8%、また、「⽣理休暇を取得しやすい環境

がある」も学⽣が⽐較的高く 27.6%。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

51.2

41.6

38.9

34.8

13.7

11.4

9.6

8.4

1.5

12.0

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場にハラスメントがない

育児・介護休暇（休職）を取得しやすい環境がある

多様な⼈材が活躍できる仕組みや雰囲気がある

スキルアップやキャリアの発展等が平等に望める

会社に保育施設が整備されている

LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある

⽣理休暇を取得しやすい環境がある

現状でも多様な⼈材が働くことは可能

その他

わからない

無回答

－ 13－



Q8. 公共交通機関（電⾞・バス・タクシー）についてあなたはどれくらい利⽤していますか。もっ

とも近いものを選択してください。（1 つ選択） 

（n=10517） 

●全体傾向 

「週に 3 回以上」は 5.9%、「週に 1，2 回利⽤」は 3.0%、「⽉に 1，2 回利⽤」は 12.8%、「年に

数回利⽤」は 26.6%で、合計した「利⽤している（計）」は 48.3%となった。また、「ほとんど利

⽤しない」は 51.5%。 

●属性傾向 

居 住 地 「ほとんど利⽤しない」は富岡市（62.3%）、みどり市（63.2%）、佐波郡

（64.4%）が⽐較的高い。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「利⽤している（計）」は 10 代（80.3%）、20 代（63.7%）が⽐較的高い。 

職 業 「利⽤している（計）」は学⽣（83.2%）が⽐較的高い。 

「ほとんど利⽤しない」はパート・アルバイト・契約社員（65.6%）、専業主婦

（夫）（72.5%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 「ほとんど利⽤しない」は労働組合がない層（63.6%）が⽐較的高い。 

  

5.9 3.0 12.8 26.6 51.5 0.1

0% 25% 50% 75% 100%

週に3回以上 週に1，2回利⽤ ⽉に1，2回利⽤ 年に数回利⽤ ほとんど利⽤しない 無回答

利⽤している（計）

48.3％

5.9

3.0

12.8 26.6 51.5 0.1

0 20 40 60 80 100

週に３回以上 週に1,２回利⽤ ⽉に1,２回利⽤ 年に数回利⽤ ほとんど利⽤しない 無回答

－ 14－



Q8-2. 主に公共交通機関を利⽤する目的はなんですか。（1 つ選択） 

※対象︓Q8 で「週に 3 回以上」「週に 1，2 回利⽤」「⽉に 1，2 回利⽤」「年に数回利⽤」のいずれか
を選択した⼈ 

（n=5083） 

●全体傾向 

「旅⾏・レジャーなど」(53.1%)が最も高く、「通勤・通学」(18.2%)、「買い物」(11.6%)が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 「旅⾏・レジャーなど」は吾妻郡（71.8%）が⽐較的高い。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「通勤・通学」は 10 代（54.3%）が⽐較的高い。 
「通院」は 70 歳以上（16.6%）が⽐較的高い。 

職 業 「旅⾏・レジャーなど」は公務員（73.6%）が⽐較的高い。 
「通勤・通学」は学⽣（56.9%）が⽐較的高い。 
「通院」は無職（15.5%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 
⽣ 活 経 験 ⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

 利⽤頻度別 

  

53.1

18.2

11.6

9.4

2.7

4.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

旅⾏・レジャーなど

通勤・通学

買い物

業務中の移動

通院

その他

無回答

18.2

88.2

28.0

9.8

5.7

11.6

4.5

28.3

16.6

8.9

53.1

3.4

28.9

54.1

66.3

2.7

1.1

5.0

3.7

2.3

9.4

2.3

7.5

11.1

10.3

4.5

0.3

1.3

4.5

5.8

0.5

0.2

0.9
0.2

0.6

0 20 40 60 80 100

全体

週に3回以上

週に1・2回

⽉に1・2回

年に数回

通勤・通学 買い物 旅⾏・レジャーなど 通院 業務中の移動 その他 無回答

％ ％ ％ ％ ％ ％ 

－ 15－
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Q8-3. あなたはどうなれば公共交通機関の利用をするようになると思いますか。（３つまで選択）

（n=10517） 

●全体傾向 

「電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本数の増加や運⾏時間の拡⼤」（51.6%）が最も高く、「目的地

まで最短で⾏けるバス経路の新設やバス経路の改善」（35.6%）、「駅やバス停から公共施設（病院

や役所）が近い」（30.0%）が続く。 

●属性傾向 

居 住 地 ⼤きな差異はみられない。 

性 別 ⼤きな差異はみられない。 

年 代 「コミュニティバスの地域間連携（境界付近でも乗り換えられる）」は 60 代

（27.3%）、70 歳以上（29.5%）が⽐較的高い。 

「高齢者・障がい者でも利⽤できる駅のバリアフリー化」は 70 歳以上（21.9%）

が⽐較的高い。 

職 業 「特にない」は派遣社員（30.8%）が⽐較的高い。 

県 外 で の 

⽣ 活 経 験 

⼤きな差異はみられない。 

労 組 有 無 ⼤きな差異はみられない。 

  

51.6

35.6

30.0

17.2

15.9

15.1

9.6

5.6

3.4

3.6

17.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本数の増加や運⾏時間の拡⼤

目的地まで最短で⾏けるバス経路の新設やバス経路の改善

駅やバス停から公共施設（病院や役所）が近い

公共交通機関の接続のためにパーク＆ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる

バスのロケーション（位置情報）サービスがあり、待ち時間がわかるようになる

コミュニティバスの地域間連携（境界付近でも乗り換えられる）

⾼齢者・障がい者でも利用できる駅のバリアフリー化

GunMaaSのサービス・機能の向上

すべての商業施設で駐⾞場が有料となる

その他

特にない

無回答

－ 16－
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2024 年 県⺠意識調査 

属性別集計結果 

（表頭を分析軸とする縦％表）
  

－ 17－
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【性別】（居住地別） 

【年代】（居住地別） 

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
男性 5247 811 959 307 537 749 105 183 226 143 129

49.9 47.6 48.1 51.3 47.8 54.0 42.9 52.4 56.5 45.8 49.6
⼥性 5122 870 1020 282 575 615 135 163 165 167 127

48.7 51.1 51.2 47.2 51.2 44.4 55.1 46.7 41.3 53.5 48.8
無回答 148 21 15 9 11 22 5 3 9 2 4

1.4 1.2 0.8 1.5 1.0 1.6 2.0 0.9 2.3 0.6 1.5

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
男性 145 147 116 - 43 93 62 83 283 126

45.5 50.5 50.9 - 45.7 46.0 56.4 42.8 57.1 59.4
⼥性 169 138 110 2 49 106 46 109 213 61

53.0 47.4 48.2 100.0 52.1 52.5 41.8 56.2 42.9 28.8
無回答 5 6 2 - 2 3 2 2 - 25

1.6 2.1 0.9 - 2.1 1.5 1.8 1.0 - 11.8

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
10代 390 53 76 24 54 58 6 10 10 12 8

3.7 3.1 3.8 4.0 4.8 4.2 2.4 2.9 2.5 3.8 3.1
20代 1911 299 356 106 186 281 43 70 66 64 48

18.2 17.6 17.9 17.7 16.6 20.3 17.6 20.1 16.5 20.5 18.5
30代 2545 373 471 145 299 400 53 74 97 75 63

24.2 21.9 23.6 24.2 26.6 28.9 21.6 21.2 24.3 24.0 24.2
40代 2394 423 454 127 264 295 55 79 91 66 57

22.8 24.9 22.8 21.2 23.5 21.3 22.4 22.6 22.8 21.2 21.9
50代 2145 358 438 126 223 257 50 76 79 63 43

20.4 21.0 22.0 21.1 19.9 18.5 20.4 21.8 19.8 20.2 16.5
60代 703 123 120 49 54 59 27 23 31 26 25

6.7 7.2 6.0 8.2 4.8 4.3 11.0 6.6 7.8 8.3 9.6
70歳以上 397 72 77 20 42 35 11 17 25 6 16

3.8 4.2 3.9 3.3 3.7 2.5 4.5 4.9 6.3 1.9 6.2
無回答 32 1 2 1 1 1 - - 1 - -

0.3 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 - - 0.3 - -

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
10代 20 13 8 - 3 2 5 9 19 -

6.3 4.5 3.5 - 3.2 1.0 4.5 4.6 3.8 -
20代 48 46 45 - 18 33 19 26 100 57

15.0 15.8 19.7 - 19.1 16.3 17.3 13.4 20.2 26.9
30代 54 57 73 2 24 49 20 43 124 49

16.9 19.6 32.0 100.0 25.5 24.3 18.2 22.2 25.0 23.1
40代 63 70 47 - 20 52 38 34 104 55

19.7 24.1 20.6 - 21.3 25.7 34.5 17.5 21.0 25.9
50代 82 68 40 - 14 38 18 44 108 20

25.7 23.4 17.5 - 14.9 18.8 16.4 22.7 21.8 9.4
60代 31 24 14 - 14 18 6 28 25 6

9.7 8.2 6.1 - 14.9 8.9 5.5 14.4 5.0 2.8
70歳以上 20 13 1 - 1 10 4 10 16 1

6.3 4.5 0.4 - 1.1 5.0 3.6 5.2 3.2 0.5
無回答 1 - - - - - - - - 24

0.3 - - - - - - - - 11.3

－ 18－
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【職業】（居住地別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
会社員（正社員） 5841 867 1076 355 658 898 112 200 237 168 122

55.5 50.9 54.0 59.4 58.6 64.8 45.7 57.3 59.3 53.8 46.9
公務員（正職員） 933 140 187 49 54 52 38 19 21 33 57

8.9 8.2 9.4 8.2 4.8 3.8 15.5 5.4 5.3 10.6 21.9
農林業 22 2 4 2 3 - 2 2 - 1 2

0.2 0.1 0.2 0.3 0.3 - 0.8 0.6 - 0.3 0.8
企業・団体職員 89 24 16 2 3 8 9 - 3 - 2

0.8 1.4 0.8 0.3 0.3 0.6 3.7 - 0.8 - 0.8
⾃営業（家族従業員含む） 210 42 43 6 25 19 10 8 8 7 2

2.0 2.5 2.2 1.0 2.2 1.4 4.1 2.3 2.0 2.2 0.8
学⽣ 463 84 98 23 60 53 7 13 14 15 9

4.4 4.9 4.9 3.8 5.3 3.8 2.9 3.7 3.5 4.8 3.5
パート・アルバイト・契約社員 1533 286 292 76 175 187 47 48 62 51 28
（含︓会計年度任⽤職員、研修⽣） 14.6 16.8 14.6 12.7 15.6 13.5 19.2 13.8 15.5 16.3 10.8
派遣社員 159 26 37 10 17 27 1 6 5 4 2

1.5 1.5 1.9 1.7 1.5 1.9 0.4 1.7 1.3 1.3 0.8
専業主婦（夫） 510 92 94 27 56 72 3 23 16 16 13

4.8 5.4 4.7 4.5 5.0 5.2 1.2 6.6 4.0 5.1 5.0
無職 598 117 123 42 58 58 12 25 28 10 18

5.7 6.9 6.2 7.0 5.2 4.2 4.9 7.2 7.0 3.2 6.9
その他 129 20 23 6 12 12 4 3 6 7 4

1.2 1.2 1.2 1.0 1.1 0.9 1.6 0.9 1.5 2.2 1.5
無回答 30 2 1 - 2 - - 2 - - 1

0.3 0.1 0.1 - 0.2 - - 0.6 - - 0.4

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
会社員（正社員） 154 174 129 - 28 53 40 94 306 170

48.3 59.8 56.6 - 29.8 26.2 36.4 48.5 61.7 80.2
公務員（正職員） 33 24 18 1 40 78 35 10 34 10

10.3 8.2 7.9 50.0 42.6 38.6 31.8 5.2 6.9 4.7
農林業 1 - - - - 1 - - 2 -

0.3 - - - - 0.5 - - 0.4 -
企業・団体職員 1 3 3 - 1 4 2 1 5 2

0.3 1.0 1.3 - 1.1 2.0 1.8 0.5 1.0 0.9
⾃営業（家族従業員含む） 7 4 6 - 1 8 - 7 7 -

2.2 1.4 2.6 - 1.1 4.0 - 3.6 1.4 -
学⽣ 15 12 10 - 4 4 6 14 22 -

4.7 4.1 4.4 - 4.3 2.0 5.5 7.2 4.4 -
パート・アルバイト・契約社員 52 46 40 1 9 22 14 32 58 7
（含︓会計年度任⽤職員、研修⽣） 16.3 15.8 17.5 50.0 9.6 10.9 12.7 16.5 11.7 3.3
派遣社員 1 4 2 - - 2 1 5 8 1

0.3 1.4 0.9 - - 1.0 0.9 2.6 1.6 0.5
専業主婦（夫） 13 9 11 - 4 14 5 19 23 -

4.1 3.1 4.8 - 4.3 6.9 4.5 9.8 4.6 -
無職 30 13 5 - 4 14 6 9 26 -

9.4 4.5 2.2 - 4.3 6.9 5.5 4.6 5.2 -
その他 12 2 4 - 3 2 1 3 5 -

3.8 0.7 1.8 - 3.2 1.0 0.9 1.5 1.0 -
無回答 - - - - - - - - - 22

- - - - - - - - - 10.4

－ 19－
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【県外⽣活経験有無】（居住地別） 

【労組有無】（居住地別）※対象︓職についている⼈

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ある 5176 812 1058 252 512 736 114 189 187 138 125

49.2 47.7 53.1 42.1 45.6 53.1 46.5 54.2 46.8 44.2 48.1
ない 5230 877 911 344 601 641 130 156 208 170 131

49.7 51.5 45.7 57.5 53.5 46.2 53.1 44.7 52.0 54.5 50.4
無回答 111 13 25 2 10 9 1 4 5 4 4

1.1 0.8 1.3 0.3 0.9 0.6 0.4 1.1 1.3 1.3 1.5

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ある 132 100 114 1 43 93 57 83 278 152

41.4 34.4 50.0 50.0 45.7 46.0 51.8 42.8 56.0 71.7
ない 185 188 112 1 51 108 53 111 215 37

58.0 64.6 49.1 50.0 54.3 53.5 48.2 57.2 43.3 17.5
無回答 2 3 2 - - 1 - - 3 23

0.6 1.0 0.9 - - 0.5 - - 0.6 10.8

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 8916 1407 1678 506 947 1203 223 286 342 271 219

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ない 2367 438 454 122 282 281 82 86 89 89 51

26.5 31.1 27.1 24.1 29.8 23.4 36.8 30.1 26.0 32.8 23.3
ある（組合員） 5890 858 1079 357 595 840 124 170 230 163 151

66.1 61.0 64.3 70.6 62.8 69.8 55.6 59.4 67.3 60.1 68.9
ある（非組合員） 599 104 125 25 64 78 16 28 20 15 13

6.7 7.4 7.4 4.9 6.8 6.5 7.2 9.8 5.8 5.5 5.9
無回答 60 7 20 2 6 4 1 2 3 4 4

0.7 0.5 1.2 0.4 0.6 0.3 0.4 0.7 0.9 1.5 1.8

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 261 257 202 2 82 170 93 152 425 190

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ない 68 75 45 2 10 47 17 33 88 8

26.1 29.2 22.3 100.0 12.2 27.6 18.3 21.7 20.7 4.2
ある（組合員） 167 168 142 - 69 112 72 110 304 179

64.0 65.4 70.3 - 84.1 65.9 77.4 72.4 71.5 94.2
ある（非組合員） 24 13 14 - 3 11 4 9 31 2

9.2 5.1 6.9 - 3.7 6.5 4.3 5.9 7.3 1.1
無回答 2 1 1 - - - - - 2 1

0.8 0.4 0.5 - - - - - 0.5 0.5

－ 20－
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Q1. １年前（昨年の１月頃）と⽐較して暮らしやすくなりましたか。（１つ選択） 

（居住地別）

（性別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
良くなった 476 77 104 31 55 65 12 21 14 16 8

4.5 4.5 5.2 5.2 4.9 4.7 4.9 6.0 3.5 5.1 3.1
やや良くなった 1109 169 215 65 126 169 24 40 40 11 31

10.5 9.9 10.8 10.9 11.2 12.2 9.8 11.5 10.0 3.5 11.9
変わらない 5937 942 1114 316 607 814 142 198 238 178 142

56.5 55.3 55.9 52.8 54.1 58.7 58.0 56.7 59.5 57.1 54.6
やや悪くなった 1922 327 378 109 203 207 44 59 72 66 56

18.3 19.2 19.0 18.2 18.1 14.9 18.0 16.9 18.0 21.2 21.5
悪くなった 1048 185 179 76 131 129 23 30 36 40 21

10.0 10.9 9.0 12.7 11.7 9.3 9.4 8.6 9.0 12.8 8.1
無回答 25 2 4 1 1 2 - 1 - 1 2

0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 - 0.3 - 0.3 0.8

良くなった（計） 1585 246 319 96 181 234 36 61 54 27 39
15.1 14.5 16.0 16.1 16.1 16.9 14.7 17.5 13.5 8.7 15.0

悪くなった（計） 2970 512 557 185 334 336 67 89 108 106 77
28.2 30.1 27.9 30.9 29.7 24.2 27.3 25.5 27.0 34.0 29.6

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
良くなった 5 10 11 - 4 6 2 9 19 7

1.6 3.4 4.8 - 4.3 3.0 1.8 4.6 3.8 3.3
やや良くなった 39 24 25 1 7 22 10 22 46 23

12.2 8.2 11.0 50.0 7.4 10.9 9.1 11.3 9.3 10.8
変わらない 183 163 138 1 55 113 68 113 289 123

57.4 56.0 60.5 50.0 58.5 55.9 61.8 58.2 58.3 58.0
やや悪くなった 60 62 32 - 22 46 17 30 96 36

18.8 21.3 14.0 - 23.4 22.8 15.5 15.5 19.4 17.0
悪くなった 32 32 21 - 6 14 13 20 46 14

10.0 11.0 9.2 - 6.4 6.9 11.8 10.3 9.3 6.6
無回答 - - 1 - - 1 - - - 9

- - 0.4 - - 0.5 - - - 4.2

良くなった（計） 44 34 36 1 11 28 12 31 65 30
13.8 11.7 15.8 50.0 11.7 13.9 10.9 16.0 13.1 14.2

悪くなった（計） 92 94 53 - 28 60 30 50 142 50
28.8 32.3 23.2 - 29.8 29.7 27.3 25.8 28.6 23.6

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
良くなった 476 214 256 6

4.5 4.1 5.0 4.1
やや良くなった 1109 544 557 8

10.5 10.4 10.9 5.4
変わらない 5937 2941 2917 79

56.5 56.1 57.0 53.4
やや悪くなった 1922 986 915 21

18.3 18.8 17.9 14.2
悪くなった 1048 555 468 25

10.0 10.6 9.1 16.9
無回答 25 7 9 9

0.2 0.1 0.2 6.1

良くなった（計） 1585 758 813 14
15.1 14.4 15.9 9.5

悪くなった（計） 2970 1541 1383 46
28.2 29.4 27.0 31.1

－ 21－
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（年代別）

（職業別） 

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
良くなった 476 56 130 147 69 56 13 4 1

4.5 14.4 6.8 5.8 2.9 2.6 1.8 1.0 3.1
やや良くなった 1109 68 289 292 219 172 46 20 3

10.5 17.4 15.1 11.5 9.1 8.0 6.5 5.0 9.4
変わらない 5937 236 1160 1432 1359 1204 350 181 15

56.5 60.5 60.7 56.3 56.8 56.1 49.8 45.6 46.9
やや悪くなった 1922 20 218 421 481 461 181 136 4

18.3 5.1 11.4 16.5 20.1 21.5 25.7 34.3 12.5
悪くなった 1048 10 110 247 263 249 113 55 1

10.0 2.6 5.8 9.7 11.0 11.6 16.1 13.9 3.1
無回答 25 - 4 6 3 3 - 1 8

0.2 - 0.2 0.2 0.1 0.1 - 0.3 25.0

良くなった（計） 1585 124 419 439 288 228 59 24 4
15.1 31.8 21.9 17.2 12.0 10.6 8.4 6.0 12.5

悪くなった（計） 2970 30 328 668 744 710 294 191 5
28.2 7.7 17.2 26.2 31.1 33.1 41.8 48.1 15.6

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

良くなった 476 244 21 2 5 12 62 70 12
4.5 4.2 2.3 9.1 5.6 5.7 13.4 4.6 7.5

やや良くなった 1109 607 99 7 8 31 85 158 15
10.5 10.4 10.6 31.8 9.0 14.8 18.4 10.3 9.4

変わらない 5937 3377 575 6 49 96 280 793 82
56.5 57.8 61.6 27.3 55.1 45.7 60.5 51.7 51.6

やや悪くなった 1922 1049 181 2 20 40 23 303 30
18.3 18.0 19.4 9.1 22.5 19.0 5.0 19.8 18.9

悪くなった 1048 552 54 5 7 31 13 207 20
10.0 9.5 5.8 22.7 7.9 14.8 2.8 13.5 12.6

無回答 25 12 3 - - - - 2 -
0.2 0.2 0.3 - - - - 0.1 -

良くなった（計） 1585 851 120 9 13 43 147 228 27
15.1 14.6 12.9 40.9 14.6 20.5 31.7 14.9 17.0

悪くなった（計） 2970 1601 235 7 27 71 36 510 50
28.2 27.4 25.2 31.8 30.3 33.8 7.8 33.3 31.4

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

良くなった 31 11 5 1
6.1 1.8 3.9 3.3

やや良くなった 54 33 10 2
10.6 5.5 7.8 6.7

変わらない 297 303 66 13
58.2 50.7 51.2 43.3

やや悪くなった 81 160 27 6
15.9 26.8 20.9 20.0

悪くなった 47 91 21 -
9.2 15.2 16.3 -

無回答 - - - 8
- - - 26.7

良くなった（計） 85 44 15 3
16.7 7.4 11.6 10.0

悪くなった（計） 128 251 48 6
25.1 42.0 37.2 20.0

－ 22－
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（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
良くなった 476 241 230 5

4.5 4.7 4.4 4.5
やや良くなった 1109 564 535 10

10.5 10.9 10.2 9.0
変わらない 5937 2859 3017 61

56.5 55.2 57.7 55.0
やや悪くなった 1922 1001 896 25

18.3 19.3 17.1 22.5
悪くなった 1048 503 543 2

10.0 9.7 10.4 1.8
無回答 25 8 9 8

0.2 0.2 0.2 7.2

良くなった（計） 1585 805 765 15
15.1 15.6 14.6 13.5

悪くなった（計） 2970 1504 1439 27
28.2 29.1 27.5 24.3

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

良くなった 476 130 199 38 4
4.5 5.5 3.4 6.3 6.7

やや良くなった 1109 264 600 66 5
10.5 11.2 10.2 11.0 8.3

変わらない 5937 1242 3457 305 40
56.5 52.5 58.7 50.9 66.7

やや悪くなった 1922 415 1103 124 10
18.3 17.5 18.7 20.7 16.7

悪くなった 1048 314 517 65 1
10.0 13.3 8.8 10.9 1.7

無回答 25 2 14 1 -
0.2 0.1 0.2 0.2 -

良くなった（計） 1585 394 799 104 9
15.1 16.6 13.6 17.4 15.0

悪くなった（計） 2970 729 1620 189 11
28.2 30.8 27.5 31.6 18.3

－ 23－
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Q2. あなたの心配ごと・困りごとは何ですか。（２つまで選択） 

（居住地別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
雇⽤や職場環境 1604 277 271 100 153 195 31 49 63 65 40

15.3 16.3 13.6 16.7 13.6 14.1 12.7 14.0 15.8 20.8 15.4
⽣活費や収⼊ 5706 902 1080 329 630 794 150 179 195 165 126

54.3 53.0 54.2 55.0 56.1 57.3 61.2 51.3 48.8 52.9 48.5
子どもの保育や教育 1628 249 315 84 182 247 45 53 55 35 37

15.5 14.6 15.8 14.0 16.2 17.8 18.4 15.2 13.8 11.2 14.2
健康・医療 2349 374 456 121 235 288 56 82 114 72 63

22.3 22.0 22.9 20.2 20.9 20.8 22.9 23.5 28.5 23.1 24.2
⾃分や家族の⽼後 3352 528 657 209 375 405 86 106 132 91 89

31.9 31.0 32.9 34.9 33.4 29.2 35.1 30.4 33.0 29.2 34.2
⼟地や住宅の取得・維持 439 66 88 20 47 51 6 14 16 16 13

4.2 3.9 4.4 3.3 4.2 3.7 2.4 4.0 4.0 5.1 5.0
トラブルや犯罪被害 376 57 66 19 43 59 3 12 18 6 8

3.6 3.3 3.3 3.2 3.8 4.3 1.2 3.4 4.5 1.9 3.1
政治や経済の動向 1041 158 196 63 101 155 16 29 35 32 30

9.9 9.3 9.8 10.5 9.0 11.2 6.5 8.3 8.8 10.3 11.5
地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 1223 186 209 60 134 165 27 54 49 40 32

11.6 10.9 10.5 10.0 11.9 11.9 11.0 15.5 12.3 12.8 12.3
その他 194 39 34 13 9 24 6 7 4 7 5

1.8 2.3 1.7 2.2 0.8 1.7 2.4 2.0 1.0 2.2 1.9
無回答 154 24 26 10 14 22 2 2 11 4 1

1.5 1.4 1.3 1.7 1.2 1.6 0.8 0.6 2.8 1.3 0.4

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
雇⽤や職場環境 51 48 33 - 22 40 14 37 75 40

16.0 16.5 14.5 - 23.4 19.8 12.7 19.1 15.1 18.9
⽣活費や収⼊ 169 167 132 2 44 104 57 89 276 116

53.0 57.4 57.9 100.0 46.8 51.5 51.8 45.9 55.6 54.7
子どもの保育や教育 31 40 42 - 16 34 28 21 79 35

9.7 13.7 18.4 - 17.0 16.8 25.5 10.8 15.9 16.5
健康・医療 91 60 47 - 19 59 17 49 106 40

28.5 20.6 20.6 - 20.2 29.2 15.5 25.3 21.4 18.9
⾃分や家族の⽼後 113 98 79 2 32 60 36 72 135 47

35.4 33.7 34.6 100.0 34.0 29.7 32.7 37.1 27.2 22.2
⼟地や住宅の取得・維持 12 8 11 - 5 12 10 8 23 13

3.8 2.7 4.8 - 5.3 5.9 9.1 4.1 4.6 6.1
トラブルや犯罪被害 13 4 8 - 2 5 1 6 30 16

4.1 1.4 3.5 - 2.1 2.5 0.9 3.1 6.0 7.5
政治や経済の動向 36 30 22 - 9 20 14 15 55 25

11.3 10.3 9.6 - 9.6 9.9 12.7 7.7 11.1 11.8
地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 44 40 16 - 11 12 14 25 71 34

13.8 13.7 7.0 - 11.7 5.9 12.7 12.9 14.3 16.0
その他 7 5 9 - 2 4 3 5 9 2

2.2 1.7 3.9 - 2.1 2.0 2.7 2.6 1.8 0.9
無回答 2 2 5 - 3 2 1 5 4 14

0.6 0.7 2.2 - 3.2 1.0 0.9 2.6 0.8 6.6

－ 24－
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（性別）

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
雇⽤や職場環境 1604 868 715 21

15.3 16.5 14.0 14.2
⽣活費や収⼊ 5706 2935 2689 82

54.3 55.9 52.5 55.4
子どもの保育や教育 1628 801 802 25

15.5 15.3 15.7 16.9
健康・医療 2349 1089 1237 23

22.3 20.8 24.2 15.5
⾃分や家族の⽼後 3352 1482 1825 45

31.9 28.2 35.6 30.4
⼟地や住宅の取得・維持 439 272 159 8

4.2 5.2 3.1 5.4
トラブルや犯罪被害 376 217 154 5

3.6 4.1 3.0 3.4
政治や経済の動向 1041 684 344 13

9.9 13.0 6.7 8.8
地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 1223 533 681 9

11.6 10.2 13.3 6.1
その他 194 96 94 4

1.8 1.8 1.8 2.7
無回答 154 72 67 15

1.5 1.4 1.3 10.1

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
雇⽤や職場環境 1604 28 351 454 391 314 53 8 5

15.3 7.2 18.4 17.8 16.3 14.6 7.5 2.0 15.6
⽣活費や収⼊ 5706 174 1250 1536 1328 1007 292 107 12

54.3 44.6 65.4 60.4 55.5 46.9 41.5 27.0 37.5
子どもの保育や教育 1628 16 220 646 549 174 12 7 4

15.5 4.1 11.5 25.4 22.9 8.1 1.7 1.8 12.5
健康・医療 2349 78 251 368 442 664 293 248 5

22.3 20.0 13.1 14.5 18.5 31.0 41.7 62.5 15.6
⾃分や家族の⽼後 3352 72 369 594 801 983 352 175 6

31.9 18.5 19.3 23.3 33.5 45.8 50.1 44.1 18.8
⼟地や住宅の取得・維持 439 7 93 130 89 85 27 8 -

4.2 1.8 4.9 5.1 3.7 4.0 3.8 2.0 -
トラブルや犯罪被害 376 35 83 100 84 45 16 13 -

3.6 9.0 4.3 3.9 3.5 2.1 2.3 3.3 -
政治や経済の動向 1041 41 246 306 182 140 67 58 1

9.9 10.5 12.9 12.0 7.6 6.5 9.5 14.6 3.1
地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 1223 76 215 243 280 257 81 66 5

11.6 19.5 11.3 9.5 11.7 12.0 11.5 16.6 15.6
その他 194 20 35 31 42 42 17 7 -

1.8 5.1 1.8 1.2 1.8 2.0 2.4 1.8 -
無回答 154 2 26 48 30 24 9 4 11

1.5 0.5 1.4 1.9 1.3 1.1 1.3 1.0 34.4

－ 25－
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（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

雇⽤や職場環境 1604 1101 170 3 12 9 33 175 37
15.3 18.8 18.2 13.6 13.5 4.3 7.1 11.4 23.3

⽣活費や収⼊ 5706 3370 427 9 44 99 227 906 97
54.3 57.7 45.8 40.9 49.4 47.1 49.0 59.1 61.0

子どもの保育や教育 1628 990 200 1 12 22 13 247 13
15.5 16.9 21.4 4.5 13.5 10.5 2.8 16.1 8.2

健康・医療 2349 1074 217 6 14 73 90 365 29
22.3 18.4 23.3 27.3 15.7 34.8 19.4 23.8 18.2

⾃分や家族の⽼後 3352 1709 340 7 36 67 87 587 44
31.9 29.3 36.4 31.8 40.4 31.9 18.8 38.3 27.7

⼟地や住宅の取得・維持 439 290 49 - 4 9 6 42 7
4.2 5.0 5.3 - 4.5 4.3 1.3 2.7 4.4

トラブルや犯罪被害 376 222 35 1 2 4 39 32 5
3.6 3.8 3.8 4.5 2.2 1.9 8.4 2.1 3.1

政治や経済の動向 1041 619 120 3 13 26 48 86 13
9.9 10.6 12.9 13.6 14.6 12.4 10.4 5.6 8.2

地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 1223 683 86 5 15 25 75 163 9
11.6 11.7 9.2 22.7 16.9 11.9 16.2 10.6 5.7

その他 194 90 16 - - 3 22 16 3
1.8 1.5 1.7 - - 1.4 4.8 1.0 1.9

無回答 154 108 11 - 3 1 - 13 1
1.5 1.8 1.2 - 3.4 0.5 - 0.8 0.6

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

雇⽤や職場環境 18 27 15 4
3.5 4.5 11.6 13.3

⽣活費や収⼊ 208 251 61 7
40.8 42.0 47.3 23.3

子どもの保育や教育 94 21 12 3
18.4 3.5 9.3 10.0

健康・医療 187 254 31 9
36.7 42.5 24.0 30.0

⾃分や家族の⽼後 203 224 42 6
39.8 37.5 32.6 20.0

⼟地や住宅の取得・維持 13 14 5 -
2.5 2.3 3.9 -

トラブルや犯罪被害 8 25 2 1
1.6 4.2 1.6 3.3

政治や経済の動向 32 64 16 1
6.3 10.7 12.4 3.3

地震・噴⽕・台風・雪害などの⾃然災害 67 75 16 4
13.1 12.5 12.4 13.3

その他 15 21 8 -
2.9 3.5 6.2 -

無回答 1 4 1 11
0.2 0.7 0.8 36.7

－ 26－



（県外⽣活経験有無別） 

（労組有無別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
雇⽤や職場環境 1604 835 747 22

15.3 16.1 14.3 19.8
⽣活費や収⼊ 5706 2752 2892 62

54.3 53.2 55.3 55.9
子どもの保育や教育 1628 843 772 13

15.5 16.3 14.8 11.7
健康・医療 2349 1220 1111 18

22.3 23.6 21.2 16.2
⾃分や家族の⽼後 3352 1651 1672 29

31.9 31.9 32.0 26.1
⼟地や住宅の取得・維持 439 248 187 4

4.2 4.8 3.6 3.6
トラブルや犯罪被害 376 213 161 2

3.6 4.1 3.1 1.8
政治や経済の動向 1041 571 459 11

9.9 11.0 8.8 9.9
地震・噴火・台風・雪害などの⾃然 1223 571 642 10
災害 11.6 11.0 12.3 9.0
その他 194 87 107 -

1.8 1.7 2.0 -
無回答 154 76 62 16

1.5 1.5 1.2 14.4

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

雇⽤や職場環境 1604 287 1152 73 10
15.3 12.1 19.6 12.2 16.7

⽣活費や収⼊ 5706 1315 3342 320 36
54.3 55.6 56.7 53.4 60.0

子どもの保育や教育 1628 339 1053 95 10
15.5 14.3 17.9 15.9 16.7

健康・医療 2349 560 1112 130 7
22.3 23.7 18.9 21.7 11.7

⾃分や家族の⽼後 3352 699 1891 222 20
31.9 29.5 32.1 37.1 33.3

⼟地や住宅の取得・維持 439 88 283 32 3
4.2 3.7 4.8 5.3 5.0

トラブルや犯罪被害 376 51 234 16 2
3.6 2.2 4.0 2.7 3.3

政治や経済の動向 1041 190 643 54 9
9.9 8.0 10.9 9.0 15.0

地震・噴火・台風・雪害などの⾃然 1223 261 666 69 6
災害 11.6 11.0 11.3 11.5 10.0
その他 194 47 82 7 -

1.8 2.0 1.4 1.2 -
無回答 154 15 112 7 4

1.5 0.6 1.9 1.2 6.7

－ 27－



- 28 -

Q3. あなたは群馬県をどのように感じていますか。（1 つ選択） 

（居住地別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
とても気に⼊っている 2111 391 503 106 218 259 39 46 81 57 44

20.1 23.0 25.2 17.7 19.4 18.7 15.9 13.2 20.3 18.3 16.9
ある程度気に⼊っている 5260 846 1012 295 541 656 124 169 200 163 134

50.0 49.7 50.8 49.3 48.2 47.3 50.6 48.4 50.0 52.2 51.5
どちらとも言えない 2395 338 339 143 298 359 57 110 94 74 64

22.8 19.9 17.0 23.9 26.5 25.9 23.3 31.5 23.5 23.7 24.6
あまり気に⼊っていない 532 90 106 34 51 74 19 17 18 13 13

5.1 5.3 5.3 5.7 4.5 5.3 7.8 4.9 4.5 4.2 5.0
気に⼊らない 194 35 31 16 14 36 4 7 7 4 5

1.8 2.1 1.6 2.7 1.2 2.6 1.6 2.0 1.8 1.3 1.9
無回答 25 2 3 4 1 2 2 - - 1 -

0.2 0.1 0.2 0.7 0.1 0.1 0.8 - - 0.3 -

気に⼊っている（計） 7371 1237 1515 401 759 915 163 215 281 220 178
70.1 72.7 76.0 67.1 67.6 66.0 66.5 61.6 70.3 70.5 68.5

気に⼊っていない（計） 726 125 137 50 65 110 23 24 25 17 18
6.9 7.3 6.9 8.4 5.8 7.9 9.4 6.9 6.3 5.4 6.9

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
とても気に⼊っている 60 47 48 - 19 32 19 43 73 26

18.8 16.2 21.1 - 20.2 15.8 17.3 22.2 14.7 12.3
ある程度気に⼊っている 179 159 116 1 55 104 59 103 248 96

56.1 54.6 50.9 50.0 58.5 51.5 53.6 53.1 50.0 45.3
どちらとも言えない 57 68 57 - 18 48 25 45 137 64

17.9 23.4 25.0 - 19.1 23.8 22.7 23.2 27.6 30.2
あまり気に⼊っていない 14 12 5 1 1 16 5 2 29 12

4.4 4.1 2.2 50.0 1.1 7.9 4.5 1.0 5.8 5.7
気に⼊らない 8 5 2 - 1 2 2 1 8 6

2.5 1.7 0.9 - 1.1 1.0 1.8 0.5 1.6 2.8
無回答 1 - - - - - - - 1 8

0.3 - - - - - - - 0.2 3.8

気に⼊っている（計） 239 206 164 1 74 136 78 146 321 122
74.9 70.8 71.9 50.0 78.7 67.3 70.9 75.3 64.7 57.5

気に⼊っていない（計） 22 17 7 1 2 18 7 3 37 18
6.9 5.8 3.1 50.0 2.1 8.9 6.4 1.5 7.5 8.5

－ 28－



- 29 -

（性別）

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
とても気に⼊っている 2111 1019 1071 21

20.1 19.4 20.9 14.2
ある程度気に⼊っている 5260 2533 2670 57

50.0 48.3 52.1 38.5
どちらとも言えない 2395 1263 1086 46

22.8 24.1 21.2 31.1
あまり気に⼊っていない 532 302 220 10

5.1 5.8 4.3 6.8
気に⼊らない 194 121 68 5

1.8 2.3 1.3 3.4
無回答 25 9 7 9

0.2 0.2 0.1 6.1

気に⼊っている（計） 7371 3552 3741 78
70.1 67.7 73.0 52.7

気に⼊っていない（計） 726 423 288 15
6.9 8.1 5.6 10.1

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
とても気に⼊っている 2111 88 325 475 522 476 149 72 4

20.1 22.6 17.0 18.7 21.8 22.2 21.2 18.1 12.5
ある程度気に⼊っている 5260 187 989 1232 1156 1096 368 219 13

50.0 47.9 51.8 48.4 48.3 51.1 52.3 55.2 40.6
どちらとも言えない 2395 86 446 617 571 449 146 76 4

22.8 22.1 23.3 24.2 23.9 20.9 20.8 19.1 12.5
あまり気に⼊っていない 532 22 114 152 97 91 31 24 1

5.1 5.6 6.0 6.0 4.1 4.2 4.4 6.0 3.1
気に⼊らない 194 7 33 65 43 32 8 4 2

1.8 1.8 1.7 2.6 1.8 1.5 1.1 1.0 6.3
無回答 25 - 4 4 5 1 1 2 8

0.2 - 0.2 0.2 0.2 0.0 0.1 0.5 25.0

気に⼊っている（計） 7371 275 1314 1707 1678 1572 517 291 17
70.1 70.5 68.8 67.1 70.1 73.3 73.5 73.3 53.1

気に⼊っていない（計） 726 29 147 217 140 123 39 28 3
6.9 7.4 7.7 8.5 5.8 5.7 5.5 7.1 9.4

－ 29－



- 30 -

（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

とても気に⼊っている 2111 1134 163 4 19 52 107 338 31
20.1 19.4 17.5 18.2 21.3 24.8 23.1 22.0 19.5

ある程度気に⼊っている 5260 2941 523 9 48 97 231 780 64
50.0 50.4 56.1 40.9 53.9 46.2 49.9 50.9 40.3

どちらとも言えない 2395 1374 188 7 16 41 93 319 53
22.8 23.5 20.2 31.8 18.0 19.5 20.1 20.8 33.3

あまり気に⼊っていない 532 287 46 2 6 13 27 67 7
5.1 4.9 4.9 9.1 6.7 6.2 5.8 4.4 4.4

気に⼊らない 194 92 12 - - 7 5 29 4
1.8 1.6 1.3 - - 3.3 1.1 1.9 2.5

無回答 25 13 1 - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - - - - -

気に⼊っている（計） 7371 4075 686 13 67 149 338 1118 95
70.1 69.8 73.5 59.1 75.3 71.0 73.0 72.9 59.7

気に⼊っていない（計） 726 379 58 2 6 20 32 96 11
6.9 6.5 6.2 9.1 6.7 9.5 6.9 6.3 6.9

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

とても気に⼊っている 123 111 26 3
24.1 18.6 20.2 10.0

ある程度気に⼊っている 250 254 51 12
49.0 42.5 39.5 40.0

どちらとも言えない 105 158 36 5
20.6 26.4 27.9 16.7

あまり気に⼊っていない 25 43 8 1
4.9 7.2 6.2 3.3

気に⼊らない 7 30 7 1
1.4 5.0 5.4 3.3

無回答 - 2 1 8
- 0.3 0.8 26.7

気に⼊っている（計） 373 365 77 15
73.1 61.0 59.7 50.0

気に⼊っていない（計） 32 73 15 2
6.3 12.2 11.6 6.7

－ 30－
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（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
とても気に⼊っている 2111 986 1110 15

20.1 19.0 21.2 13.5
ある程度気に⼊っている 5260 2612 2601 47

50.0 50.5 49.7 42.3
どちらとも言えない 2395 1146 1210 39

22.8 22.1 23.1 35.1
あまり気に⼊っていない 532 326 206 -

5.1 6.3 3.9 -
気に⼊らない 194 99 94 1

1.8 1.9 1.8 0.9
無回答 25 7 9 9

0.2 0.1 0.2 8.1

気に⼊っている（計） 7371 3598 3711 62
70.1 69.5 71.0 55.9

気に⼊っていない（計） 726 425 300 1
6.9 8.2 5.7 0.9

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

とても気に⼊っている 2111 587 1040 130 10
20.1 24.8 17.7 21.7 16.7

ある程度気に⼊っている 5260 1070 3106 310 27
50.0 45.2 52.7 51.8 45.0

どちらとも言えない 2395 542 1358 113 21
22.8 22.9 23.1 18.9 35.0

あまり気に⼊っていない 532 115 289 31 1
5.1 4.9 4.9 5.2 1.7

気に⼊らない 194 52 84 15 -
1.8 2.2 1.4 2.5 -

無回答 25 1 13 - 1
0.2 0.0 0.2 - 1.7

気に⼊っている（計） 7371 1657 4146 440 37
70.1 70.0 70.4 73.5 61.7

気に⼊っていない（計） 726 167 373 46 1
6.9 7.1 6.3 7.7 1.7

－ 31－



Q4．群馬県がより魅⼒ある県となるために、どのような施策に⼒を⼊れて取り組むべきだと思い
ますか。（２つまで選択） 

（居住地別１） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
群馬に定住・移住するための施策 2397 364 461 170 236 260 68 77 107 66 62

22.8 21.4 23.1 28.4 21.0 18.8 27.8 22.1 26.8 21.2 23.8
子ども達が健やかに育つための施策 3490 532 641 205 366 500 79 106 126 89 97

33.2 31.3 32.1 34.3 32.6 36.1 32.2 30.4 31.5 28.5 37.3
性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 101 111 48 68 93 22 18 26 21 17
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 5.9 5.6 8.0 6.1 6.7 9.0 5.2 6.5 6.7 6.5
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 67 96 28 57 87 9 19 22 13 3
の推進施策 4.7 3.9 4.8 4.7 5.1 6.3 3.7 5.4 5.5 4.2 1.2
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 75 82 25 56 43 7 15 16 16 6

4.0 4.4 4.1 4.2 5.0 3.1 2.9 4.3 4.0 5.1 2.3
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 374 469 116 256 286 66 78 93 74 64
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 22.0 23.5 19.4 22.8 20.6 26.9 22.3 23.3 23.7 24.6
河川整備や避難体制整備などの災害 652 88 116 36 77 93 7 19 25 23 18
に強い地域づくり 6.2 5.2 5.8 6.0 6.9 6.7 2.9 5.4 6.3 7.4 6.9
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 91 99 34 52 66 12 18 20 15 10
者への施策 4.8 5.3 5.0 5.7 4.6 4.8 4.9 5.2 5.0 4.8 3.8
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 438 436 120 242 367 47 68 96 71 59
どの施策 23.6 25.7 21.9 20.1 21.5 26.5 19.2 19.5 24.0 22.8 22.7
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 68 88 27 43 53 9 12 19 10 7

4.1 4.0 4.4 4.5 3.8 3.8 3.7 3.4 4.8 3.2 2.7
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 63 71 18 31 22 11 9 12 18 9

3.3 3.7 3.6 3.0 2.8 1.6 4.5 2.6 3.0 5.8 3.5
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 193 248 74 136 151 29 38 43 43 38
育成への支援策 11.8 11.3 12.4 12.4 12.1 10.9 11.8 10.9 10.8 13.8 14.6
スポーツ・文化による地域の活性化 746 116 156 50 65 125 14 24 23 14 16
策 7.1 6.8 7.8 8.4 5.8 9.0 5.7 6.9 5.8 4.5 6.2
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 117 147 48 83 89 23 29 34 24 19
した観光地づくり施策 7.2 6.9 7.4 8.0 7.4 6.4 9.4 8.3 8.5 7.7 7.3
その他 247 44 45 12 33 33 2 7 6 5 7

2.3 2.6 2.3 2.0 2.9 2.4 0.8 2.0 1.5 1.6 2.7
特にない 952 163 174 46 122 137 22 39 31 32 22

9.1 9.6 8.7 7.7 10.9 9.9 9.0 11.2 7.8 10.3 8.5
無回答 120 28 27 4 5 14 1 4 7 4 3

1.1 1.6 1.4 0.7 0.4 1.0 0.4 1.1 1.8 1.3 1.2

－ 32－



（居住地別２） 

  

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
群馬に定住・移住するための施策 75 67 49 - 34 49 33 51 101 67

23.5 23.0 21.5 - 36.2 24.3 30.0 26.3 20.4 31.6
子ども達が健やかに育つための施策 103 104 86 1 34 68 47 54 175 77

32.3 35.7 37.7 50.0 36.2 33.7 42.7 27.8 35.3 36.3
性・障害・国籍・年齢を問わず、 14 18 16 - 2 10 3 10 23 13
誰もが活躍できる社会づくり 4.4 6.2 7.0 - 2.1 5.0 2.7 5.2 4.6 6.1
⾏政や教育の場におけるデジタル化 11 18 7 - 4 11 8 3 20 13
の推進施策 3.4 6.2 3.1 - 4.3 5.4 7.3 1.5 4.0 6.1
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 11 6 10 - 2 6 3 10 20 7

3.4 2.1 4.4 - 2.1 3.0 2.7 5.2 4.0 3.3
医療・介護連携、医師偏在の解消 76 74 51 - 18 55 34 51 119 42
など切れ目のない医療提供の体制 23.8 25.4 22.4 - 19.1 27.2 30.9 26.3 24.0 19.8
河川整備や避難体制整備などの災害 20 14 10 1 8 7 7 20 50 13
に強い地域づくり 6.3 4.8 4.4 50.0 8.5 3.5 6.4 10.3 10.1 6.1
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 15 14 8 - 2 10 1 12 21 6
者への施策 4.7 4.8 3.5 - 2.1 5.0 0.9 6.2 4.2 2.8
道路整備や公共交通の利便性向上な 94 69 67 - 20 55 21 49 111 52
どの施策 29.5 23.7 29.4 - 21.3 27.2 19.1 25.3 22.4 24.5
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 16 14 10 - 6 9 6 9 21 6

5.0 4.8 4.4 - 6.4 4.5 5.5 4.6 4.2 2.8
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 17 9 10 - 9 10 5 5 16 2

5.3 3.1 4.4 - 9.6 5.0 4.5 2.6 3.2 0.9
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 46 31 24 - 13 26 16 19 45 23
育成への支援策 14.4 10.7 10.5 - 13.8 12.9 14.5 9.8 9.1 10.8
スポーツ・文化による地域の活性化 19 29 9 - 4 11 6 12 40 13
策 6.0 10.0 3.9 - 4.3 5.4 5.5 6.2 8.1 6.1
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 29 14 15 1 3 15 4 13 32 20
した観光地づくり施策 9.1 4.8 6.6 50.0 3.2 7.4 3.6 6.7 6.5 9.4
その他 4 8 5 - 4 7 1 1 18 5

1.3 2.7 2.2 - 4.3 3.5 0.9 0.5 3.6 2.4
特にない 20 19 20 - 5 16 8 18 49 9

6.3 6.5 8.8 - 5.3 7.9 7.3 9.3 9.9 4.2
無回答 2 2 1 - 1 - - 1 4 12

0.6 0.7 0.4 - 1.1 - - 0.5 0.8 5.7

－ 33－



（性別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
群馬に定住・移住するための施策 2397 1371 986 40

22.8 26.1 19.3 27.0
子ども達が健やかに育つための施策 3490 1782 1656 52

33.2 34.0 32.3 35.1
性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 243 380 11
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 4.6 7.4 7.4
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 293 194 9
の推進施策 4.7 5.6 3.8 6.1
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 226 183 7

4.0 4.3 3.6 4.7
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 969 1402 25
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 18.5 27.4 16.9
河川整備や避難体制整備などの災害 652 314 330 8
に強い地域づくり 6.2 6.0 6.4 5.4
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 209 290 7
者への施策 4.8 4.0 5.7 4.7
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 1294 1166 22
どの施策 23.6 24.7 22.8 14.9
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 215 216 2

4.1 4.1 4.2 1.4
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 154 189 4

3.3 2.9 3.7 2.7
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 712 508 16
育成への支援策 11.8 13.6 9.9 10.8
スポーツ・文化による地域の活性化 746 521 212 13
策 7.1 9.9 4.1 8.8
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 379 374 6
した観光地づくり施策 7.2 7.2 7.3 4.1
その他 247 131 104 12

2.3 2.5 2.0 8.1
特にない 952 395 550 7

9.1 7.5 10.7 4.7
無回答 120 61 48 11

1.1 1.2 0.9 7.4

－ 34－



（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
群馬に定住・移住するための施策 2397 58 500 574 500 501 166 90 8

22.8 14.9 26.2 22.6 20.9 23.4 23.6 22.7 25.0
子ども達が健やかに育つための施策 3490 93 637 1144 840 488 181 98 9

33.2 23.8 33.3 45.0 35.1 22.8 25.7 24.7 28.1
性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 37 132 140 136 112 44 32 1
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 9.5 6.9 5.5 5.7 5.2 6.3 8.1 3.1
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 30 85 168 109 70 19 13 2
の推進施策 4.7 7.7 4.4 6.6 4.6 3.3 2.7 3.3 6.3
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 17 87 104 84 73 32 19 -

4.0 4.4 4.6 4.1 3.5 3.4 4.6 4.8 -
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 41 257 421 568 665 260 176 8
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 10.5 13.4 16.5 23.7 31.0 37.0 44.3 25.0
河川整備や避難体制整備などの災害 652 19 103 124 149 162 59 35 1
に強い地域づくり 6.2 4.9 5.4 4.9 6.2 7.6 8.4 8.8 3.1
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 17 73 114 109 111 53 28 1
者への施策 4.8 4.4 3.8 4.5 4.6 5.2 7.5 7.1 3.1
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 75 535 567 543 532 144 84 2
どの施策 23.6 19.2 28.0 22.3 22.7 24.8 20.5 21.2 6.3
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 23 62 67 94 108 41 38 -

4.1 5.9 3.2 2.6 3.9 5.0 5.8 9.6 -
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 15 53 63 86 86 33 11 -

3.3 3.8 2.8 2.5 3.6 4.0 4.7 2.8 -
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 21 161 289 301 302 104 55 3
育成への支援策 11.8 5.4 8.4 11.4 12.6 14.1 14.8 13.9 9.4
スポーツ・文化による地域の活性化 746 41 151 192 174 138 32 16 2
策 7.1 10.5 7.9 7.5 7.3 6.4 4.6 4.0 6.3
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 49 164 145 198 141 35 26 1
した観光地づくり施策 7.2 12.6 8.6 5.7 8.3 6.6 5.0 6.5 3.1
その他 247 3 36 69 67 55 14 3 -

2.3 0.8 1.9 2.7 2.8 2.6 2.0 0.8 -
特にない 952 67 190 228 212 187 47 20 1

9.1 17.2 9.9 9.0 8.9 8.7 6.7 5.0 3.1
無回答 120 - 17 27 33 25 8 - 10

1.1 - 0.9 1.1 1.4 1.2 1.1 - 31.3

－ 35－



（職業別１） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度任
⽤職員、研修⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

群馬に定住・移住するための施策 2397 1506 235 3 17 40 85 274 30
22.8 25.8 25.2 13.6 19.1 19.0 18.4 17.9 18.9

子ども達が健やかに育つための施策 3490 2081 380 7 33 52 108 501 27
33.2 35.6 40.7 31.8 37.1 24.8 23.3 32.7 17.0

性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 293 59 3 6 16 41 104 13
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 5.0 6.3 13.6 6.7 7.6 8.9 6.8 8.2
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 299 54 - 2 10 27 53 7
の推進施策 4.7 5.1 5.8 - 2.2 4.8 5.8 3.5 4.4
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 254 18 1 4 9 17 62 4

4.0 4.3 1.9 4.5 4.5 4.3 3.7 4.0 2.5
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 1196 216 6 31 50 58 447 30
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 20.5 23.2 27.3 34.8 23.8 12.5 29.2 18.9
河川整備や避難体制整備などの災害 652 366 64 1 7 13 25 84 11
に強い地域づくり 6.2 6.3 6.9 4.5 7.9 6.2 5.4 5.5 6.9
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 184 25 1 2 17 23 133 19
者への施策 4.8 3.2 2.7 4.5 2.2 8.1 5.0 8.7 11.9
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 1523 224 3 22 26 99 298 34
どの施策 23.6 26.1 24.0 13.6 24.7 12.4 21.4 19.4 21.4
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 207 24 - 5 16 22 74 10

4.1 3.5 2.6 - 5.6 7.6 4.8 4.8 6.3
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 169 49 3 - 9 16 56 4

3.3 2.9 5.3 13.6 - 4.3 3.5 3.7 2.5
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 707 145 2 10 31 25 171 13
育成への支援策 11.8 12.1 15.5 9.1 11.2 14.8 5.4 11.2 8.2
スポーツ・文化による地域の活性化 746 481 81 1 5 10 47 61 9
策 7.1 8.2 8.7 4.5 5.6 4.8 10.2 4.0 5.7
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 449 64 1 5 20 56 92 6
した観光地づくり施策 7.2 7.7 6.9 4.5 5.6 9.5 12.1 6.0 3.8
その他 247 160 21 - 2 6 4 32 3

2.3 2.7 2.3 - 2.2 2.9 0.9 2.1 1.9
特にない 952 387 34 4 5 30 73 172 37

9.1 6.6 3.6 18.2 5.6 14.3 15.8 11.2 23.3
無回答 120 88 11 - 1 - - 8 -

1.1 1.5 1.2 - 1.1 - - 0.5 -

－ 36－



（職業別２） 

  

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

群馬に定住・移住するための施策 69 111 17 10
13.5 18.6 13.2 33.3

子ども達が健やかに育つための施策 158 100 35 8
31.0 16.7 27.1 26.7

性・障害・国籍・年齢を問わず、 26 64 7 2
誰もが活躍できる社会づくり 5.1 10.7 5.4 6.7
⾏政や教育の場におけるデジタル化 21 18 4 1
の推進施策 4.1 3.0 3.1 3.3
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 18 25 4 -

3.5 4.2 3.1 -
医療・介護連携、医師偏在の解消 132 193 33 4
など切れ目のない医療提供の体制 25.9 32.3 25.6 13.3
河川整備や避難体制整備などの災害 40 33 7 1
に強い地域づくり 7.8 5.5 5.4 3.3
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 27 62 12 1
者への施策 5.3 10.4 9.3 3.3
道路整備や公共交通の利便性向上な 107 121 25 -
どの施策 21.0 20.2 19.4 -
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 26 42 7 -

5.1 7.0 5.4 -
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 16 23 2 -

3.1 3.8 1.6 -
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 54 61 14 3
育成への支援策 10.6 10.2 10.9 10.0
スポーツ・文化による地域の活性化 19 24 7 1
策 3.7 4.0 5.4 3.3
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 26 31 8 1
した観光地づくり施策 5.1 5.2 6.2 3.3
その他 6 8 5 -

1.2 1.3 3.9 -
特にない 91 98 19 2

17.8 16.4 14.7 6.7
無回答 - 1 - 11

- 0.2 - 36.7

－ 37－



（県外⽣活経験有無別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
群馬に定住・移住するための施策 2397 1265 1099 33

22.8 24.4 21.0 29.7
子ども達が健やかに育つための施策 3490 1715 1736 39

33.2 33.1 33.2 35.1
性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 292 334 8
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 5.6 6.4 7.2
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 294 194 8
の推進施策 4.7 5.7 3.7 7.2
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 196 217 3

4.0 3.8 4.1 2.7
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 1130 1248 18
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 21.8 23.9 16.2
河川整備や避難体制整備などの災害 652 305 339 8
に強い地域づくり 6.2 5.9 6.5 7.2
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 248 256 2
者への施策 4.8 4.8 4.9 1.8
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 1323 1140 19
どの施策 23.6 25.6 21.8 17.1
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 226 204 3

4.1 4.4 3.9 2.7
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 175 171 1

3.3 3.4 3.3 0.9
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 742 487 7
育成への支援策 11.8 14.3 9.3 6.3
スポーツ・文化による地域の活性化 746 396 341 9
策 7.1 7.7 6.5 8.1
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 383 365 11
した観光地づくり施策 7.2 7.4 7.0 9.9
その他 247 148 97 2

2.3 2.9 1.9 1.8
特にない 952 314 635 3

9.1 6.1 12.1 2.7
無回答 120 64 41 15

1.1 1.2 0.8 13.5

－ 38－



（労組有無別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

群馬に定住・移住するための施策 2397 427 1561 115 19
22.8 18.0 26.5 19.2 31.7

子ども達が健やかに育つための施策 3490 659 2257 172 28
33.2 27.8 38.3 28.7 46.7

性・障害・国籍・年齢を問わず、 634 147 316 34 4
誰もが活躍できる社会づくり 6.0 6.2 5.4 5.7 6.7
⾏政や教育の場におけるデジタル化 496 72 324 26 7
の推進施策 4.7 3.0 5.5 4.3 11.7
地域政策や財政状況などの情報開⽰ 416 106 228 20 2

4.0 4.5 3.9 3.3 3.3
医療・介護連携、医師偏在の解消 2396 528 1333 142 6
など切れ目のない医療提供の体制 22.8 22.3 22.6 23.7 10.0
河川整備や避難体制整備などの災害 652 145 366 36 6
に強い地域づくり 6.2 6.1 6.2 6.0 10.0
社会的⾃⽴をはじめとした⽣活困窮 506 154 196 43 -
者への施策 4.8 6.5 3.3 7.2 -
道路整備や公共交通の利便性向上な 2482 418 1586 137 14
どの施策 23.6 17.7 26.9 22.9 23.3
⾃然環境保護、廃棄物削減の施策 433 129 179 32 3

4.1 5.4 3.0 5.3 5.0
県産⽊材・農畜産物の魅⼒発信施策 347 85 183 24 -

3.3 3.6 3.1 4.0 -
県内産業の競争⼒強化・雇⽤・⼈材 1236 276 751 64 2
育成への支援策 11.8 11.7 12.8 10.7 3.3
スポーツ・文化による地域の活性化 746 134 476 39 6
策 7.1 5.7 8.1 6.5 10.0
外国⼈を含め、観光客の増加をめざ 759 143 449 46 7
した観光地づくり施策 7.2 6.0 7.6 7.7 11.7
その他 247 48 167 13 1

2.3 2.0 2.8 2.2 1.7
特にない 952 389 234 65 -

9.1 16.4 4.0 10.9 -
無回答 120 10 90 4 4

1.1 0.4 1.5 0.7 6.7

－ 39－



Q5．群馬県の総⼈⼝の減少に伴い、労働⼈⼝も年々減少傾向にあります。減少を少しでも⾷い⽌
め群馬県に留まる、また移住者を増やすためにはどのような施策が必要と考えますか。（３つま
で選択） 

（居住地別１） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
希望する業種の雇⽤創出 2015 304 369 142 185 248 49 71 76 58 68

19.2 17.9 18.5 23.7 16.5 17.9 20.0 20.3 19.0 18.6 26.2
公共交通機関が充実している 3622 608 695 200 345 534 77 105 126 111 71

34.4 35.7 34.9 33.4 30.7 38.5 31.4 30.1 31.5 35.6 27.3
県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 195 259 81 126 177 34 31 53 32 35
ど）がある 12.4 11.5 13.0 13.5 11.2 12.8 13.9 8.9 13.3 10.3 13.5
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 687 783 243 481 592 124 148 167 131 117
厚い 41.6 40.4 39.3 40.6 42.8 42.7 50.6 42.4 41.8 42.0 45.0
県内にサテライトオフィスとして利 581 116 114 26 52 59 15 18 26 18 21
⽤できる施設が充実している 5.5 6.8 5.7 4.3 4.6 4.3 6.1 5.2 6.5 5.8 8.1
商業施設が充実している 2690 418 511 176 247 400 49 85 107 76 63

25.6 24.6 25.6 29.4 22.0 28.9 20.0 24.4 26.8 24.4 24.2
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 538 630 188 371 442 71 114 112 113 79
はそれ以上である 32.0 31.6 31.6 31.4 33.0 31.9 29.0 32.7 28.0 36.2 30.4
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 178 248 84 135 151 33 33 58 33 31

12.1 10.5 12.4 14.0 12.0 10.9 13.5 9.5 14.5 10.6 11.9
空き家の利⽤促進のための周知 1324 227 269 82 136 135 43 42 59 49 36

12.6 13.3 13.5 13.7 12.1 9.7 17.6 12.0 14.8 15.7 13.8
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 125 131 41 79 85 16 25 36 23 17
アピール 7.0 7.3 6.6 6.9 7.0 6.1 6.5 7.2 9.0 7.4 6.5
医療機関、福祉サービスの整備 2567 413 524 136 281 311 56 91 96 71 65

24.4 24.3 26.3 22.7 25.0 22.4 22.9 26.1 24.0 22.8 25.0
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 81 107 27 64 56 10 8 19 19 20
の充実 4.9 4.8 5.4 4.5 5.7 4.0 4.1 2.3 4.8 6.1 7.7
その他 137 20 25 11 14 19 4 3 8 2 2

1.3 1.2 1.3 1.8 1.2 1.4 1.6 0.9 2.0 0.6 0.8
特にない 866 153 142 42 119 129 16 39 29 28 14

8.2 9.0 7.1 7.0 10.6 9.3 6.5 11.2 7.2 9.0 5.4
無回答 50 4 11 5 4 8 1 - 3 1 -

0.5 0.2 0.6 0.8 0.4 0.6 0.4 - 0.8 0.3 -

－ 40－



（居住地別２） 

（性別） 

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
希望する業種の雇⽤創出 53 74 36 1 15 46 23 46 98 53

16.6 25.4 15.8 50.0 16.0 22.8 20.9 23.7 19.8 25.0
公共交通機関が充実している 117 87 85 1 29 67 31 63 182 88

36.7 29.9 37.3 50.0 30.9 33.2 28.2 32.5 36.7 41.5
県内にめざしたい教育機関（学部な 43 37 37 - 16 30 10 23 54 28
ど）がある 13.5 12.7 16.2 - 17.0 14.9 9.1 11.9 10.9 13.2
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 134 125 109 1 40 79 54 70 210 78
厚い 42.0 43.0 47.8 50.0 42.6 39.1 49.1 36.1 42.3 36.8
県内にサテライトオフィスとして利 17 10 18 - 4 17 10 9 21 10
⽤できる施設が充実している 5.3 3.4 7.9 - 4.3 8.4 9.1 4.6 4.2 4.7
商業施設が充実している 83 84 54 - 29 46 13 45 140 64

26.0 28.9 23.7 - 30.9 22.8 11.8 23.2 28.2 30.2
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 100 97 74 - 31 59 38 66 165 82
はそれ以上である 31.3 33.3 32.5 - 33.0 29.2 34.5 34.0 33.3 38.7
移住者に対して特典や補助⾦が出る 44 40 26 - 11 20 19 19 83 28

13.8 13.7 11.4 - 11.7 9.9 17.3 9.8 16.7 13.2
空き家の利⽤促進のための周知 41 27 23 - 20 27 20 22 53 13

12.9 9.3 10.1 - 21.3 13.4 18.2 11.3 10.7 6.1
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 29 20 11 - 9 16 9 14 31 16
アピール 9.1 6.9 4.8 - 9.6 7.9 8.2 7.2 6.3 7.5
医療機関、福祉サービスの整備 91 80 46 - 23 60 35 52 97 39

28.5 27.5 20.2 - 24.5 29.7 31.8 26.8 19.6 18.4
地域の住⺠との交流、コミュニティ 23 17 11 - 1 15 3 11 19 8
の充実 7.2 5.8 4.8 - 1.1 7.4 2.7 5.7 3.8 3.8
その他 4 3 3 - 1 - 2 4 8 4

1.3 1.0 1.3 - 1.1 - 1.8 2.1 1.6 1.9
特にない 21 16 18 1 5 17 8 16 45 8

6.6 5.5 7.9 50.0 5.3 8.4 7.3 8.2 9.1 3.8
無回答 - - 1 - 1 - - 1 1 9

- - 0.4 - 1.1 - - 0.5 0.2 4.2

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
希望する業種の雇⽤創出 2015 1134 844 37

19.2 21.6 16.5 25.0
公共交通機関が充実している 3622 1779 1792 51

34.4 33.9 35.0 34.5
県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 624 660 17
ど）がある 12.4 11.9 12.9 11.5
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 2218 2098 57
厚い 41.6 42.3 41.0 38.5
県内にサテライトオフィスとして利 581 298 274 9
⽤できる施設が充実している 5.5 5.7 5.3 6.1
商業施設が充実している 2690 1430 1232 28

25.6 27.3 24.1 18.9
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 1745 1576 49
はそれ以上である 32.0 33.3 30.8 33.1
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 681 579 14

12.1 13.0 11.3 9.5
空き家の利⽤促進のための周知 1324 635 674 15

12.6 12.1 13.2 10.1
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 382 343 8
アピール 7.0 7.3 6.7 5.4
医療機関、福祉サービスの整備 2567 1170 1370 27

24.4 22.3 26.7 18.2
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 252 261 6
の充実 4.9 4.8 5.1 4.1
その他 137 85 47 5

1.3 1.6 0.9 3.4
特にない 866 374 485 7

8.2 7.1 9.5 4.7
無回答 50 23 19 8

0.5 0.4 0.4 5.4

－ 41－



（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
希望する業種の雇⽤創出 2015 32 325 451 464 476 166 94 7

19.2 8.2 17.0 17.7 19.4 22.2 23.6 23.7 21.9
公共交通機関が充実している 3622 129 702 824 821 774 234 128 10

34.4 33.1 36.7 32.4 34.3 36.1 33.3 32.2 31.3
県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 56 237 283 349 260 68 47 1
ど）がある 12.4 14.4 12.4 11.1 14.6 12.1 9.7 11.8 3.1
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 143 782 1278 1005 725 263 162 15
厚い 41.6 36.7 40.9 50.2 42.0 33.8 37.4 40.8 46.9
県内にサテライトオフィスとして利 581 27 105 158 143 89 39 19 1
⽤できる施設が充実している 5.5 6.9 5.5 6.2 6.0 4.1 5.5 4.8 3.1
商業施設が充実している 2690 94 587 726 635 472 120 50 6

25.6 24.1 30.7 28.5 26.5 22.0 17.1 12.6 18.8
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 56 640 904 782 658 225 95 10
はそれ以上である 32.0 14.4 33.5 35.5 32.7 30.7 32.0 23.9 31.3
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 47 261 338 272 232 76 46 2

12.1 12.1 13.7 13.3 11.4 10.8 10.8 11.6 6.3
空き家の利⽤促進のための周知 1324 49 164 255 302 337 126 88 3

12.6 12.6 8.6 10.0 12.6 15.7 17.9 22.2 9.4
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 51 99 142 128 169 68 75 1
アピール 7.0 13.1 5.2 5.6 5.3 7.9 9.7 18.9 3.1
医療機関、福祉サービスの整備 2567 71 322 499 588 668 262 152 5

24.4 18.2 16.8 19.6 24.6 31.1 37.3 38.3 15.6
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 29 89 99 98 125 47 31 1
の充実 4.9 7.4 4.7 3.9 4.1 5.8 6.7 7.8 3.1
その他 137 - 19 34 36 33 10 5 -

1.3 - 1.0 1.3 1.5 1.5 1.4 1.3 -
特にない 866 56 183 208 186 167 46 18 2

8.2 14.4 9.6 8.2 7.8 7.8 6.5 4.5 6.3
無回答 50 - 7 16 10 6 3 - 8

0.5 - 0.4 0.6 0.4 0.3 0.4 - 25.0

－ 42－



（職業別１） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度任
⽤職員、研修⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

希望する業種の雇⽤創出 2015 1156 262 4 27 44 33 243 29
19.2 19.8 28.1 18.2 30.3 21.0 7.1 15.9 18.2

公共交通機関が充実している 3622 2152 341 6 31 36 147 510 35
34.4 36.8 36.5 27.3 34.8 17.1 31.7 33.3 22.0

県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 707 168 3 12 37 76 163 13
ど）がある 12.4 12.1 18.0 13.6 13.5 17.6 16.4 10.6 8.2
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 2586 434 10 41 73 161 605 42
厚い 41.6 44.3 46.5 45.5 46.1 34.8 34.8 39.5 26.4
県内にサテライトオフィスとして利 581 275 77 1 8 16 35 87 13
⽤できる施設が充実している 5.5 4.7 8.3 4.5 9.0 7.6 7.6 5.7 8.2
商業施設が充実している 2690 1747 223 6 14 34 103 318 31

25.6 29.9 23.9 27.3 15.7 16.2 22.2 20.7 19.5
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 2035 317 7 28 58 86 511 43
はそれ以上である 32.0 34.8 34.0 31.8 31.5 27.6 18.6 33.3 27.0
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 779 76 1 8 30 58 167 15

12.1 13.3 8.1 4.5 9.0 14.3 12.5 10.9 9.4
空き家の利⽤促進のための周知 1324 632 81 1 8 51 57 244 29

12.6 10.8 8.7 4.5 9.0 24.3 12.3 15.9 18.2
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 365 53 - 3 12 58 113 4
アピール 7.0 6.2 5.7 - 3.4 5.7 12.5 7.4 2.5
医療機関、福祉サービスの整備 2567 1355 236 6 29 48 91 416 36

24.4 23.2 25.3 27.3 32.6 22.9 19.7 27.1 22.6
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 239 53 2 3 13 39 87 11
の充実 4.9 4.1 5.7 9.1 3.4 6.2 8.4 5.7 6.9
その他 137 88 11 - 1 4 1 16 2

1.3 1.5 1.2 - 1.1 1.9 0.2 1.0 1.3
特にない 866 336 33 2 5 24 65 159 38

8.2 5.8 3.5 9.1 5.6 11.4 14.0 10.4 23.9
無回答 50 35 4 - - - - 3 -

0.5 0.6 0.4 - - - - 0.2 -

－ 43－



（職業別２） 

  

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

希望する業種の雇⽤創出 72 115 23 7
14.1 19.2 17.8 23.3

公共交通機関が充実している 141 183 31 9
27.6 30.6 24.0 30.0

県内にめざしたい教育機関（学部な 52 50 16 4
ど）がある 10.2 8.4 12.4 13.3
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 195 174 40 12
厚い 38.2 29.1 31.0 40.0
県内にサテライトオフィスとして利 19 40 10 -
⽤できる施設が充実している 3.7 6.7 7.8 -
商業施設が充実している 99 91 21 3

19.4 15.2 16.3 10.0
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 127 131 21 6
はそれ以上である 24.9 21.9 16.3 20.0
移住者に対して特典や補助⾦が出る 62 66 11 1

12.2 11.0 8.5 3.3
空き家の利⽤促進のための周知 87 105 26 3

17.1 17.6 20.2 10.0
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 35 77 12 1
アピール 6.9 12.9 9.3 3.3
医療機関、福祉サービスの整備 138 178 32 2

27.1 29.8 24.8 6.7
地域の住⺠との交流、コミュニティ 28 33 9 2
の充実 5.5 5.5 7.0 6.7
その他 5 4 5 -

1.0 0.7 3.9 -
特にない 83 97 21 3

16.3 16.2 16.3 10.0
無回答 - - - 8

- - - 26.7

－ 44－



（県外⽣活経験有無別） 

（労組有無別） 

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
希望する業種の雇⽤創出 2015 1077 909 29

19.2 20.8 17.4 26.1
公共交通機関が充実している 3622 1891 1697 34

34.4 36.5 32.4 30.6
県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 702 581 18
ど）がある 12.4 13.6 11.1 16.2
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 2193 2132 48
厚い 41.6 42.4 40.8 43.2
県内にサテライトオフィスとして利 581 334 240 7
⽤できる施設が充実している 5.5 6.5 4.6 6.3
商業施設が充実している 2690 1371 1291 28

25.6 26.5 24.7 25.2
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 1745 1594 31
はそれ以上である 32.0 33.7 30.5 27.9
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 677 588 9

12.1 13.1 11.2 8.1
空き家の利⽤促進のための周知 1324 662 653 9

12.6 12.8 12.5 8.1
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 360 362 11
アピール 7.0 7.0 6.9 9.9
医療機関、福祉サービスの整備 2567 1236 1311 20

24.4 23.9 25.1 18.0
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 252 262 5
の充実 4.9 4.9 5.0 4.5
その他 137 88 48 1

1.3 1.7 0.9 0.9
特にない 866 261 600 5

8.2 5.0 11.5 4.5
無回答 50 29 13 8

0.5 0.6 0.2 7.2

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

希望する業種の雇⽤創出 2015 348 1334 89 17
19.2 14.7 22.6 14.9 28.3

公共交通機関が充実している 3622 579 2325 220 18
34.4 24.5 39.5 36.7 30.0

県内にめざしたい教育機関（学部な 1301 246 788 70 15
ど）がある 12.4 10.4 13.4 11.7 25.0
子育て・教育に対する支援制度が⼿ 4373 857 2708 240 26
厚い 41.6 36.2 46.0 40.1 43.3
県内にサテライトオフィスとして利 581 132 305 44 6
⽤できる施設が充実している 5.5 5.6 5.2 7.3 10.0
商業施設が充実している 2690 513 1731 132 18

25.6 21.7 29.4 22.0 30.0
隣県と⽐較して賃⾦が同⽔準、また 3370 617 2197 186 20
はそれ以上である 32.0 26.1 37.3 31.1 33.3
移住者に対して特典や補助⾦が出る 1274 310 697 75 5

12.1 13.1 11.8 12.5 8.3
空き家の利⽤促進のための周知 1324 358 635 70 9

12.6 15.1 10.8 11.7 15.0
地域の⾃然環境、文化、歴史などの 733 153 366 39 4
アピール 7.0 6.5 6.2 6.5 6.7
医療機関、福祉サービスの整備 2567 579 1419 150 10

24.4 24.5 24.1 25.0 16.7
地域の住⺠との交流、コミュニティ 519 130 254 30 3
の充実 4.9 5.5 4.3 5.0 5.0
その他 137 29 87 10 1

1.3 1.2 1.5 1.7 1.7
特にない 866 368 186 63 1

8.2 15.5 3.2 10.5 1.7
無回答 50 4 36 2 -

0.5 0.2 0.6 0.3 -

－ 45－



- 46 -

Q6. 光熱費や⾷料品など様々なものが価格上昇し、多くの⽅の家計にも影響が出ています。物価⾼

に伴いあなたがしていることはありますか。（３つまで選択） 

（居住地別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⽣活費の節約や⾒直し 6857 1091 1329 389 730 922 164 204 243 196 173

65.2 64.1 66.6 65.1 65.0 66.5 66.9 58.5 60.8 62.8 66.5
貯蓄を取り崩す 2846 441 527 170 312 377 66 97 106 81 64

27.1 25.9 26.4 28.4 27.8 27.2 26.9 27.8 26.5 26.0 24.6
保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 267 320 101 184 235 47 46 63 52 31

16.1 15.7 16.0 16.9 16.4 17.0 19.2 13.2 15.8 16.7 11.9
資産運⽤ 2559 424 522 130 239 306 52 81 100 73 70

24.3 24.9 26.2 21.7 21.3 22.1 21.2 23.2 25.0 23.4 26.9
不⽤の物を売却 2023 328 422 121 224 282 32 58 66 55 42

19.2 19.3 21.2 20.2 19.9 20.3 13.1 16.6 16.5 17.6 16.2
より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 121 175 61 91 116 21 29 40 13 21
または転職 8.2 7.1 8.8 10.2 8.1 8.4 8.6 8.3 10.0 4.2 8.1
その他 118 16 21 8 9 14 4 2 6 4 4

1.1 0.9 1.1 1.3 0.8 1.0 1.6 0.6 1.5 1.3 1.5
特になにもしていない 1960 322 324 119 208 275 40 83 87 55 45

18.6 18.9 16.2 19.9 18.5 19.8 16.3 23.8 21.8 17.6 17.3
無回答 22 4 2 - - 2 1 1 1 - 1

0.2 0.2 0.1 - - 0.1 0.4 0.3 0.3 - 0.4

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⽣活費の節約や⾒直し 203 205 156 1 65 128 66 124 326 142

63.6 70.4 68.4 50.0 69.1 63.4 60.0 63.9 65.7 67.0
貯蓄を取り崩す 91 87 65 - 24 50 31 50 149 58

28.5 29.9 28.5 - 25.5 24.8 28.2 25.8 30.0 27.4
保険や住宅ローンなどの⾒直し 59 42 39 - 15 25 17 29 86 34

18.5 14.4 17.1 - 16.0 12.4 15.5 14.9 17.3 16.0
資産運⽤ 79 69 65 1 20 47 32 57 118 74

24.8 23.7 28.5 50.0 21.3 23.3 29.1 29.4 23.8 34.9
不⽤の物を売却 68 51 43 1 9 31 29 37 84 40

21.3 17.5 18.9 50.0 9.6 15.3 26.4 19.1 16.9 18.9
より高い賃⾦を求め転職を検討、 16 26 17 - 7 16 12 9 50 17
または転職 5.0 8.9 7.5 - 7.4 7.9 10.9 4.6 10.1 8.0
その他 5 4 2 - 1 2 4 - 9 3

1.6 1.4 0.9 - 1.1 1.0 3.6 - 1.8 1.4
特になにもしていない 58 45 41 - 19 53 21 41 97 27

18.2 15.5 18.0 - 20.2 26.2 19.1 21.1 19.6 12.7
無回答 - - - - - - - 1 - 9

- - - - - - - 0.5 - 4.2

－ 46－



- 47 -

（性別） 

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
⽣活費の節約や⾒直し 6857 3420 3342 95

65.2 65.2 65.2 64.2
貯蓄を取り崩す 2846 1593 1195 58

27.1 30.4 23.3 39.2
保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 956 708 28

16.1 18.2 13.8 18.9
資産運⽤ 2559 1556 972 31

24.3 29.7 19.0 20.9
不⽤の物を売却 2023 967 1034 22

19.2 18.4 20.2 14.9
より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 432 412 14
または転職 8.2 8.2 8.0 9.5
その他 118 55 58 5

1.1 1.0 1.1 3.4
特になにもしていない 1960 893 1045 22

18.6 17.0 20.4 14.9
無回答 22 12 2 8

0.2 0.2 0.0 5.4

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⽣活費の節約や⾒直し 6857 181 1225 1622 1526 1453 526 305 19

65.2 46.4 64.1 63.7 63.7 67.7 74.8 76.8 59.4
貯蓄を取り崩す 2846 50 498 708 667 536 221 157 9

27.1 12.8 26.1 27.8 27.9 25.0 31.4 39.5 28.1
保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 33 223 478 395 360 141 57 5

16.1 8.5 11.7 18.8 16.5 16.8 20.1 14.4 15.6
資産運⽤ 2559 36 418 785 599 467 160 88 6

24.3 9.2 21.9 30.8 25.0 21.8 22.8 22.2 18.8
不⽤の物を売却 2023 69 380 514 442 403 137 75 3

19.2 17.7 19.9 20.2 18.5 18.8 19.5 18.9 9.4
より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 31 226 241 202 112 35 10 1
または転職 8.2 7.9 11.8 9.5 8.4 5.2 5.0 2.5 3.1
その他 118 2 11 19 35 29 13 8 1

1.1 0.5 0.6 0.7 1.5 1.4 1.8 2.0 3.1
特になにもしていない 1960 137 354 438 447 425 99 57 3

18.6 35.1 18.5 17.2 18.7 19.8 14.1 14.4 9.4
無回答 22 - 3 3 5 - 2 1 8

0.2 - 0.2 0.1 0.2 - 0.3 0.3 25.0

－ 47－



- 48 -

（職業別） 

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

⽣活費の節約や⾒直し 6857 3913 629 15 54 119 210 1047 88
65.2 67.0 67.4 68.2 60.7 56.7 45.4 68.3 55.3

貯蓄を取り崩す 2846 1742 237 2 17 46 56 388 25
27.1 29.8 25.4 9.1 19.1 21.9 12.1 25.3 15.7

保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 1113 162 3 14 21 32 197 16
16.1 19.1 17.4 13.6 15.7 10.0 6.9 12.9 10.1

資産運⽤ 2559 1673 284 5 34 50 45 237 21
24.3 28.6 30.4 22.7 38.2 23.8 9.7 15.5 13.2

不⽤の物を売却 2023 1112 146 2 14 56 75 345 30
19.2 19.0 15.6 9.1 15.7 26.7 16.2 22.5 18.9

より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 497 35 2 7 17 40 157 30
または転職 8.2 8.5 3.8 9.1 7.9 8.1 8.6 10.2 18.9
その他 118 64 12 1 - 3 2 19 -

1.1 1.1 1.3 4.5 - 1.4 0.4 1.2 -
特になにもしていない 1960 928 164 5 13 54 161 283 46

18.6 15.9 17.6 22.7 14.6 25.7 34.8 18.5 28.9
無回答 22 11 - - - - - 1 -

0.2 0.2 - - - - - 0.1 -

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

⽣活費の節約や⾒直し 325 377 66 14
63.7 63.0 51.2 46.7

貯蓄を取り崩す 102 194 29 8
20.0 32.4 22.5 26.7

保険や住宅ローンなどの⾒直し 50 61 18 5
9.8 10.2 14.0 16.7

資産運⽤ 74 109 20 7
14.5 18.2 15.5 23.3

不⽤の物を売却 108 106 26 3
21.2 17.7 20.2 10.0

より高い賃⾦を求め転職を検討、 29 32 12 -
または転職 5.7 5.4 9.3 -
その他 8 6 2 1

1.6 1.0 1.6 3.3
特になにもしていない 118 147 37 4

23.1 24.6 28.7 13.3
無回答 - 2 - 8

- 0.3 - 26.7

－ 48－
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（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
⽣活費の節約や⾒直し 6857 3475 3309 73

65.2 67.1 63.3 65.8
貯蓄を取り崩す 2846 1460 1341 45

27.1 28.2 25.6 40.5
保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 875 785 32

16.1 16.9 15.0 28.8
資産運⽤ 2559 1518 1020 21

24.3 29.3 19.5 18.9
不⽤の物を売却 2023 1042 965 16

19.2 20.1 18.5 14.4
より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 438 416 4
または転職 8.2 8.5 8.0 3.6
その他 118 65 51 2

1.1 1.3 1.0 1.8
特になにもしていない 1960 789 1155 16

18.6 15.2 22.1 14.4
無回答 22 9 5 8

0.2 0.2 0.1 7.2

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

⽣活費の節約や⾒直し 6857 1376 4131 376 48
65.2 58.1 70.1 62.8 80.0

貯蓄を取り崩す 2846 478 1858 123 27
27.1 20.2 31.5 20.5 45.0

保険や住宅ローンなどの⾒直し 1692 323 1132 72 17
16.1 13.6 19.2 12.0 28.3

資産運⽤ 2559 481 1698 132 13
24.3 20.3 28.8 22.0 21.7

不⽤の物を売却 2023 448 1149 123 11
19.2 18.9 19.5 20.5 18.3

より高い賃⾦を求め転職を検討、 858 219 469 65 4
または転職 8.2 9.3 8.0 10.9 6.7
その他 118 24 71 5 1

1.1 1.0 1.2 0.8 1.7
特になにもしていない 1960 579 822 122 7

18.6 24.5 14.0 20.4 11.7
無回答 22 - 12 - -

0.2 - 0.2 - -

－ 49－
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Q6-2. 具体的に節約や⾒直しをしているものはなんですか。（３つまで選択） 

※対象︓Q6 で「生活費の節約や⾒直し」を選択した⼈ 

（居住地別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 6857 1091 1329 389 730 922 164 204 243 196 173

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⾷料品費 3783 629 720 221 391 508 99 116 137 110 90

55.2 57.7 54.2 56.8 53.6 55.1 60.4 56.9 56.4 56.1 52.0
日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 256 304 103 174 206 43 43 53 55 42

23.7 23.5 22.9 26.5 23.8 22.3 26.2 21.1 21.8 28.1 24.3
光熱費 2175 365 406 132 240 280 61 71 83 60 57

31.7 33.5 30.5 33.9 32.9 30.4 37.2 34.8 34.2 30.6 32.9
通信費 991 161 196 62 100 136 24 22 39 26 24

14.5 14.8 14.7 15.9 13.7 14.8 14.6 10.8 16.0 13.3 13.9
ガソリン代 1007 146 173 64 112 153 30 38 40 24 25

14.7 13.4 13.0 16.5 15.3 16.6 18.3 18.6 16.5 12.2 14.5
服飾費 1844 295 374 104 181 211 47 52 67 50 62

26.9 27.0 28.1 26.7 24.8 22.9 28.7 25.5 27.6 25.5 35.8
家具・家電購⼊費 560 79 106 35 56 89 14 19 16 16 14

8.2 7.2 8.0 9.0 7.7 9.7 8.5 9.3 6.6 8.2 8.1
子どもの教育費 86 8 16 3 13 12 4 2 2 1 3

1.3 0.7 1.2 0.8 1.8 1.3 2.4 1.0 0.8 0.5 1.7
外⾷費 2838 454 568 149 320 400 56 84 97 77 62

41.4 41.6 42.7 38.3 43.8 43.4 34.1 41.2 39.9 39.3 35.8
旅⾏費 1131 179 235 55 128 142 23 30 35 27 31

16.5 16.4 17.7 14.1 17.5 15.4 14.0 14.7 14.4 13.8 17.9
個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 279 370 88 183 278 38 47 80 63 49

27.5 25.6 27.8 22.6 25.1 30.2 23.2 23.0 32.9 32.1 28.3
その他 31 5 5 3 5 3 - 2 - 2 -

0.5 0.5 0.4 0.8 0.7 0.3 - 1.0 - 1.0 -
無回答 42 8 6 2 3 6 1 - 1 1 1

0.6 0.7 0.5 0.5 0.4 0.7 0.6 - 0.4 0.5 0.6

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 203 205 156 1 65 128 66 124 326 142

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⾷料品費 112 119 87 1 38 61 36 68 161 79

55.2 58.0 55.8 100.0 58.5 47.7 54.5 54.8 49.4 55.6
日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 44 47 44 - 20 27 19 32 81 30

21.7 22.9 28.2 - 30.8 21.1 28.8 25.8 24.8 21.1
光熱費 75 65 34 - 17 33 19 35 108 34

36.9 31.7 21.8 - 26.2 25.8 28.8 28.2 33.1 23.9
通信費 28 27 24 - 8 20 8 13 46 27

13.8 13.2 15.4 - 12.3 15.6 12.1 10.5 14.1 19.0
ガソリン代 22 34 16 - 4 27 14 11 55 19

10.8 16.6 10.3 - 6.2 21.1 21.2 8.9 16.9 13.4
服飾費 59 57 47 - 24 41 20 31 78 44

29.1 27.8 30.1 - 36.9 32.0 30.3 25.0 23.9 31.0
家具・家電購⼊費 19 14 13 - 6 12 4 7 26 15

9.4 6.8 8.3 - 9.2 9.4 6.1 5.6 8.0 10.6
子どもの教育費 - 4 1 - 3 2 1 3 7 1

- 2.0 0.6 - 4.6 1.6 1.5 2.4 2.1 0.7
外⾷費 77 73 65 1 28 49 27 55 138 58

37.9 35.6 41.7 100.0 43.1 38.3 40.9 44.4 42.3 40.8
旅⾏費 33 27 32 - 14 26 10 22 54 28

16.3 13.2 20.5 - 21.5 20.3 15.2 17.7 16.6 19.7
個⼈の趣味に使う費⽤ 52 59 50 1 19 46 22 39 90 35

25.6 28.8 32.1 100.0 29.2 35.9 33.3 31.5 27.6 24.6
その他 1 1 - - 1 1 - - 2 -

0.5 0.5 - - 1.5 0.8 - - 0.6 -
無回答 1 2 1 - - - - 1 4 4

0.5 1.0 0.6 - - - - 0.8 1.2 2.8

－ 50－
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（性別）

（年代別） 

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 6857 3420 3342 95

100.0 100.0 100.0 100.0
⾷料品費 3783 1822 1906 55

55.2 53.3 57.0 57.9
日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 671 923 29

23.7 19.6 27.6 30.5
光熱費 2175 1131 1014 30

31.7 33.1 30.3 31.6
通信費 991 518 465 8

14.5 15.1 13.9 8.4
ガソリン代 1007 667 320 20

14.7 19.5 9.6 21.1
服飾費 1844 662 1157 25

26.9 19.4 34.6 26.3
家具・家電購⼊費 560 304 244 12

8.2 8.9 7.3 12.6
子どもの教育費 86 50 35 1

1.3 1.5 1.0 1.1
外⾷費 2838 1496 1317 25

41.4 43.7 39.4 26.3
旅⾏費 1131 599 515 17

16.5 17.5 15.4 17.9
個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 1067 803 18

27.5 31.2 24.0 18.9
その他 31 15 16 -

0.5 0.4 0.5 -
無回答 42 24 16 2

0.6 0.7 0.5 2.1

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 6857 181 1225 1622 1526 1453 526 305 19

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
⾷料品費 3783 59 685 885 829 845 303 166 11

55.2 32.6 55.9 54.6 54.3 58.2 57.6 54.4 57.9
日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 35 305 447 375 312 108 39 2

23.7 19.3 24.9 27.6 24.6 21.5 20.5 12.8 10.5
光熱費 2175 45 303 433 486 535 235 135 3

31.7 24.9 24.7 26.7 31.8 36.8 44.7 44.3 15.8
通信費 991 21 151 285 241 184 76 31 2

14.5 11.6 12.3 17.6 15.8 12.7 14.4 10.2 10.5
ガソリン代 1007 28 207 178 196 233 86 77 2

14.7 15.5 16.9 11.0 12.8 16.0 16.3 25.2 10.5
服飾費 1844 34 276 392 428 436 173 99 6

26.9 18.8 22.5 24.2 28.0 30.0 32.9 32.5 31.6
家具・家電購⼊費 560 16 64 126 129 120 52 51 2

8.2 8.8 5.2 7.8 8.5 8.3 9.9 16.7 10.5
子どもの教育費 86 4 12 30 29 8 3 - -

1.3 2.2 1.0 1.8 1.9 0.6 0.6 - -
外⾷費 2838 77 489 676 658 591 213 127 7

41.4 42.5 39.9 41.7 43.1 40.7 40.5 41.6 36.8
旅⾏費 1131 23 144 250 292 258 82 74 8

16.5 12.7 11.8 15.4 19.1 17.8 15.6 24.3 42.1
個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 63 429 553 404 316 85 36 2

27.5 34.8 35.0 34.1 26.5 21.7 16.2 11.8 10.5
その他 31 1 4 10 7 7 1 1 -

0.5 0.6 0.3 0.6 0.5 0.5 0.2 0.3 -
無回答 42 - 10 9 9 8 3 1 2

0.6 - 0.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.3 10.5

－ 51－
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（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 6857 3913 629 15 54 119 210 1047 88
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

⾷料品費 3783 2225 305 6 33 58 71 618 45
55.2 56.9 48.5 40.0 61.1 48.7 33.8 59.0 51.1

日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 914 174 4 13 20 45 261 22
23.7 23.4 27.7 26.7 24.1 16.8 21.4 24.9 25.0

光熱費 2175 1184 173 4 15 45 46 384 26
31.7 30.3 27.5 26.7 27.8 37.8 21.9 36.7 29.5

通信費 991 574 106 - 10 17 22 143 12
14.5 14.7 16.9 - 18.5 14.3 10.5 13.7 13.6

ガソリン代 1007 617 69 2 9 23 26 110 10
14.7 15.8 11.0 13.3 16.7 19.3 12.4 10.5 11.4

服飾費 1844 947 193 4 16 39 40 340 29
26.9 24.2 30.7 26.7 29.6 32.8 19.0 32.5 33.0

家具・家電購⼊費 560 314 47 2 6 6 18 89 6
8.2 8.0 7.5 13.3 11.1 5.0 8.6 8.5 6.8

子どもの教育費 86 51 8 1 1 - 4 15 -
1.3 1.3 1.3 6.7 1.9 - 1.9 1.4 -

外⾷費 2838 1662 234 7 27 45 95 421 39
41.4 42.5 37.2 46.7 50.0 37.8 45.2 40.2 44.3

旅⾏費 1131 663 120 3 6 19 26 154 7
16.5 16.9 19.1 20.0 11.1 16.0 12.4 14.7 8.0

個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 1130 205 4 11 41 85 219 32
27.5 28.9 32.6 26.7 20.4 34.5 40.5 20.9 36.4

その他 31 16 6 - 1 1 1 4 -
0.5 0.4 1.0 - 1.9 0.8 0.5 0.4 -

無回答 42 32 3 - - - - 3 -
0.6 0.8 0.5 - - - - 0.3 -

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 325 377 66 14
100.0 100.0 100.0 100.0

⾷料品費 167 219 30 6
51.4 58.1 45.5 42.9

日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 86 62 22 -
26.5 16.4 33.3 -

光熱費 115 158 23 2
35.4 41.9 34.8 14.3

通信費 41 55 10 1
12.6 14.6 15.2 7.1

ガソリン代 34 88 13 6
10.5 23.3 19.7 42.9

服飾費 120 94 18 4
36.9 24.9 27.3 28.6

家具・家電購⼊費 26 38 4 4
8.0 10.1 6.1 28.6

子どもの教育費 3 1 2 -
0.9 0.3 3.0 -

外⾷費 132 144 26 6
40.6 38.2 39.4 42.9

旅⾏費 57 68 6 2
17.5 18.0 9.1 14.3

個⼈の趣味に使う費⽤ 77 72 11 1
23.7 19.1 16.7 7.1

その他 - 1 1 -
- 0.3 1.5 -

無回答 - 2 - 2
- 0.5 - 14.3

－ 52－



- 53 -

（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 6857 3475 3309 73

100.0 100.0 100.0 100.0
⾷料品費 3783 1851 1880 52

55.2 53.3 56.8 71.2
日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 794 811 18

23.7 22.8 24.5 24.7
光熱費 2175 1128 1017 30

31.7 32.5 30.7 41.1
通信費 991 531 455 5

14.5 15.3 13.8 6.8
ガソリン代 1007 519 477 11

14.7 14.9 14.4 15.1
服飾費 1844 885 945 14

26.9 25.5 28.6 19.2
家具・家電購⼊費 560 290 266 4

8.2 8.3 8.0 5.5
子どもの教育費 86 50 36 -

1.3 1.4 1.1 -
外⾷費 2838 1500 1313 25

41.4 43.2 39.7 34.2
旅⾏費 1131 627 494 10

16.5 18.0 14.9 13.7
個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 979 901 8

27.5 28.2 27.2 11.0
その他 31 14 17 -

0.5 0.4 0.5 -
無回答 42 24 14 4

0.6 0.7 0.4 5.5

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 6857 1376 4131 376 48
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

⾷料品費 3783 706 2376 202 36
55.2 51.3 57.5 53.7 75.0

日⽤品費（洗剤、ゴミ袋等） 1623 332 998 86 14
23.7 24.1 24.2 22.9 29.2

光熱費 2175 452 1261 125 16
31.7 32.8 30.5 33.2 33.3

通信費 991 228 589 51 4
14.5 16.6 14.3 13.6 8.3

ガソリン代 1007 184 615 48 6
14.7 13.4 14.9 12.8 12.5

服飾費 1844 359 1106 110 11
26.9 26.1 26.8 29.3 22.9

家具・家電購⼊費 560 98 344 28 4
8.2 7.1 8.3 7.4 8.3

子どもの教育費 86 15 57 6 -
1.3 1.1 1.4 1.6 -

外⾷費 2838 625 1669 152 15
41.4 45.4 40.4 40.4 31.3

旅⾏費 1131 198 715 58 7
16.5 14.4 17.3 15.4 14.6

個⼈の趣味に使う費⽤ 1888 387 1152 107 7
27.5 28.1 27.9 28.5 14.6

その他 31 6 23 - -
0.5 0.4 0.6 - -

無回答 42 3 31 3 1
0.6 0.2 0.8 0.8 2.1

－ 53－



Q7．連合では、労働者の働きがいやワークライフバランスの向上、ジェンダー平等な社会をめざし
ています。あなたは、男⼥・年齢・国籍・⾃覚する性など多様な⼈材がともに働き続けたいと思え
る職場はどのような環境だと思いますか。（３つまで選択） 

（居住地別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
スキルアップやキャリアの発展等が 3663 578 675 213 381 526 81 123 138 96
平等に望める 34.8 34.0 33.9 35.6 33.9 38.0 33.1 35.2 34.5 30.8
多様な⼈材が活躍できる仕組みや雰 4096 668 746 235 408 557 89 128 169 126
囲気がある 38.9 39.2 37.4 39.3 36.3 40.2 36.3 36.7 42.3 40.4
職場にハラスメントがない 5386 873 1030 303 589 666 134 165 193 184

51.2 51.3 51.7 50.7 52.4 48.1 54.7 47.3 48.3 59.0
育児・介護休暇（休職）を取得しや 4380 663 830 260 470 583 101 127 155 132
すい環境がある 41.6 39.0 41.6 43.5 41.9 42.1 41.2 36.4 38.8 42.3
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 155 196 62 107 146 24 31 29 26

9.6 9.1 9.8 10.4 9.5 10.5 9.8 8.9 7.2 8.3
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 194 214 58 132 157 33 36 58 40
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 11.4 10.7 9.7 11.8 11.3 13.5 10.3 14.5 12.8
会社に保育施設が整備されている 1438 204 265 78 148 212 34 50 54 40

13.7 12.0 13.3 13.0 13.2 15.3 13.9 14.3 13.5 12.8
現状でも多様な⼈材が働くことは可 881 141 194 49 88 107 32 24 28 26
能 8.4 8.3 9.7 8.2 7.8 7.7 13.1 6.9 7.0 8.3
その他 160 26 24 10 14 22 3 4 9 2

1.5 1.5 1.2 1.7 1.2 1.6 1.2 1.1 2.3 0.6
わからない 1264 223 233 70 153 173 25 54 46 38

12.0 13.1 11.7 11.7 13.6 12.5 10.2 15.5 11.5 12.2
無回答 32 5 8 2 1 4 1 - 2 -

0.3 0.3 0.4 0.3 0.1 0.3 0.4 - 0.5 -

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
スキルアップやキャリアの発展等が 113 87 84 1 25 68 38 68 164 105
平等に望める 35.4 29.9 36.8 50.0 26.6 33.7 34.5 35.1 33.1 49.5
多様な⼈材が活躍できる仕組みや雰 133 121 94 1 44 76 52 72 185 100
囲気がある 41.7 41.6 41.2 50.0 46.8 37.6 47.3 37.1 37.3 47.2
職場にハラスメントがない 166 168 114 2 48 106 60 92 254 111

52.0 57.7 50.0 100.0 51.1 52.5 54.5 47.4 51.2 52.4
育児・介護休暇（休職）を取得しや 142 121 107 - 48 90 46 80 213 97
すい環境がある 44.5 41.6 46.9 - 51.1 44.6 41.8 41.2 42.9 45.8
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 31 18 29 - 9 11 8 20 60 20

9.7 6.2 12.7 - 9.6 5.4 7.3 10.3 12.1 9.4
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 41 40 26 - 10 21 16 27 56 17
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 12.9 13.7 11.4 - 10.6 10.4 14.5 13.9 11.3 8.0
会社に保育施設が整備されている 45 46 29 - 11 30 12 32 74 41

14.1 15.8 12.7 - 11.7 14.9 10.9 16.5 14.9 19.3
現状でも多様な⼈材が働くことは可 29 23 15 - 8 16 7 13 38 15
能 9.1 7.9 6.6 - 8.5 7.9 6.4 6.7 7.7 7.1
その他 6 6 4 - 3 4 1 - 13 4

1.9 2.1 1.8 - 3.2 2.0 0.9 - 2.6 1.9
わからない 37 30 27 - 8 27 8 20 61 5

11.6 10.3 11.8 - 8.5 13.4 7.3 10.3 12.3 2.4
無回答 - - - - - - - - 1 8

- - - - - - - - 0.2 3.8

－ 54－
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（性別）

（年代別） 

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
スキルアップやキャリアの発展等が 3663 2044 1565 54
平等に望める 34.8 39.0 30.6 36.5
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 4096 2192 1851 53
雰囲気がある 38.9 41.8 36.1 35.8
職場にハラスメントがない 5386 2647 2671 68

51.2 50.4 52.1 45.9
育児・介護休暇（休職）を 4380 2005 2321 54
取得しやすい環境がある 41.6 38.2 45.3 36.5
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 268 726 16

9.6 5.1 14.2 10.8
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 523 666 14
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 10.0 13.0 9.5
会社に保育施設が整備されている 1438 753 661 24

13.7 14.4 12.9 16.2
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 881 497 367 17

8.4 9.5 7.2 11.5
その他 160 97 60 3

1.5 1.8 1.2 2.0
わからない 1264 608 648 8

12.0 11.6 12.7 5.4
無回答 32 11 11 10

0.3 0.2 0.2 6.8

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
スキルアップやキャリアの発展等が 3663 87 686 960 850 705 219 142 14
平等に望める 34.8 22.3 35.9 37.7 35.5 32.9 31.2 35.8 43.8
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 4096 86 657 929 977 934 311 192 10
雰囲気がある 38.9 22.1 34.4 36.5 40.8 43.5 44.2 48.4 31.3
職場にハラスメントがない 5386 153 968 1282 1278 1151 385 159 10

51.2 39.2 50.7 50.4 53.4 53.7 54.8 40.1 31.3
育児・介護休暇（休職）を 4380 134 848 1186 916 801 309 175 11
取得しやすい環境がある 41.6 34.4 44.4 46.6 38.3 37.3 44.0 44.1 34.4
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 105 288 253 226 103 19 14 2

9.6 26.9 15.1 9.9 9.4 4.8 2.7 3.5 6.3
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 81 233 257 263 224 86 56 3
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 20.8 12.2 10.1 11.0 10.4 12.2 14.1 9.4
会社に保育施設が整備されている 1438 34 253 409 290 263 117 68 4

13.7 8.7 13.2 16.1 12.1 12.3 16.6 17.1 12.5
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 881 43 117 191 200 207 75 46 2

8.4 11.0 6.1 7.5 8.4 9.7 10.7 11.6 6.3
その他 160 3 27 49 29 35 11 6 -

1.5 0.8 1.4 1.9 1.2 1.6 1.6 1.5 -
わからない 1264 81 210 281 288 268 84 51 1

12.0 20.8 11.0 11.0 12.0 12.5 11.9 12.8 3.1
無回答 32 - 5 6 4 4 3 2 8

0.3 - 0.3 0.2 0.2 0.2 0.4 0.5 25.0

－ 55－



- 56 -

（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

スキルアップやキャリアの発展等が 3663 2387 311 10 32 59 87 443 37
平等に望める 34.8 40.9 33.3 45.5 36.0 28.1 18.8 28.9 23.3
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 4096 2478 418 7 42 79 109 497 53
雰囲気がある 38.9 42.4 44.8 31.8 47.2 37.6 23.5 32.4 33.3
職場にハラスメントがない 5386 3091 517 8 51 113 184 792 74

51.2 52.9 55.4 36.4 57.3 53.8 39.7 51.7 46.5
育児・介護休暇（休職）を 4380 2465 481 7 39 59 165 605 48
取得しやすい環境がある 41.6 42.2 51.6 31.8 43.8 28.1 35.6 39.5 30.2
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 493 69 - 4 10 128 172 21

9.6 8.4 7.4 - 4.5 4.8 27.6 11.2 13.2
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 599 85 2 13 33 101 192 19
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 10.3 9.1 9.1 14.6 15.7 21.8 12.5 11.9
会社に保育施設が整備されている 1438 861 142 2 12 15 45 171 17

13.7 14.7 15.2 9.1 13.5 7.1 9.7 11.2 10.7
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 881 451 57 3 11 30 51 149 25

8.4 7.7 6.1 13.6 12.4 14.3 11.0 9.7 15.7
その他 160 97 20 1 1 2 2 16 2

1.5 1.7 2.1 4.5 1.1 1.0 0.4 1.0 1.3
わからない 1264 511 55 4 7 39 99 231 35

12.0 8.7 5.9 18.2 7.9 18.6 21.4 15.1 22.0
無回答 32 18 1 - - - - 3 -

0.3 0.3 0.1 - - - - 0.2 -

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

スキルアップやキャリアの発展等が 92 159 33 13
平等に望める 18.0 26.6 25.6 43.3
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 161 198 44 10
雰囲気がある 31.6 33.1 34.1 33.3
職場にハラスメントがない 242 255 53 6

47.5 42.6 41.1 20.0
育児・介護休暇（休職）を 240 219 44 8
取得しやすい環境がある 47.1 36.6 34.1 26.7
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 46 55 11 1

9.0 9.2 8.5 3.3
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 60 73 24 2
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.8 12.2 18.6 6.7
会社に保育施設が整備されている 76 82 13 2

14.9 13.7 10.1 6.7
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 37 52 13 2

7.3 8.7 10.1 6.7
その他 5 8 5 1

1.0 1.3 3.9 3.3
わからない 112 143 26 2

22.0 23.9 20.2 6.7
無回答 1 1 - 8

0.2 0.2 - 26.7

－ 56－
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（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
スキルアップやキャリアの発展等が 3663 1978 1636 49
平等に望める 34.8 38.2 31.3 44.1
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 4096 2215 1836 45
雰囲気がある 38.9 42.8 35.1 40.5
職場にハラスメントがない 5386 2699 2630 57

51.2 52.1 50.3 51.4
育児・介護休暇（休職）を 4380 2215 2121 44
取得しやすい環境がある 41.6 42.8 40.6 39.6
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 421 582 7

9.6 8.1 11.1 6.3
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 572 624 7
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 11.1 11.9 6.3
会社に保育施設が整備されている 1438 797 628 13

13.7 15.4 12.0 11.7
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 881 465 410 6

8.4 9.0 7.8 5.4
その他 160 95 64 1

1.5 1.8 1.2 0.9
わからない 1264 438 821 5

12.0 8.5 15.7 4.5
無回答 32 10 10 12

0.3 0.2 0.2 10.8

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

スキルアップやキャリアの発展等が 3663 608 2500 174 30
平等に望める 34.8 25.7 42.4 29.0 50.0
多様な⼈材が活躍できる仕組みや 4096 743 2627 218 30
雰囲気がある 38.9 31.4 44.6 36.4 50.0
職場にハラスメントがない 5386 1081 3291 288 39

51.2 45.7 55.9 48.1 65.0
育児・介護休暇（休職）を 4380 819 2669 233 27
取得しやすい環境がある 41.6 34.6 45.3 38.9 45.0
⽣理休暇を取得しやすい環境がある 1010 211 517 50 2

9.6 8.9 8.8 8.3 3.3
LGBTQの⽅や同性パートナーを持つ⽅に 1203 271 619 74 3
配慮した企業の福利厚⽣制度・環境がある 11.4 11.4 10.5 12.4 5.0
会社に保育施設が整備されている 1438 255 896 73 9

13.7 10.8 15.2 12.2 15.0
現状でも多様な⼈材が働くことは可能 881 231 443 62 3

8.4 9.8 7.5 10.4 5.0
その他 160 25 110 8 1

1.5 1.1 1.9 1.3 1.7
わからない 1264 490 321 95 2

12.0 20.7 5.4 15.9 3.3
無回答 32 1 19 - 2

0.3 0.0 0.3 - 3.3

－ 57－
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Q8. 公共交通機関（電⾞・バス・タクシー）についてあなたはどれくらい利用していますか。もっ

とも近いものを選択してください。（1 つ選択） 

（居住地別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
週に3回以上 618 104 161 25 67 38 20 23 30 22 14

5.9 6.1 8.1 4.2 6.0 2.7 8.2 6.6 7.5 7.1 5.4
週に1，2回利⽤ 318 60 85 11 19 42 6 11 19 5 7

3.0 3.5 4.3 1.8 1.7 3.0 2.4 3.2 4.8 1.6 2.7
⽉に1，2回利⽤ 1346 209 343 68 134 176 20 49 36 33 24

12.8 12.3 17.2 11.4 11.9 12.7 8.2 14.0 9.0 10.6 9.2
年に数回利⽤ 2801 430 550 158 276 388 53 117 114 81 53

26.6 25.3 27.6 26.4 24.6 28.0 21.6 33.5 28.5 26.0 20.4
ほとんど利⽤しない 5420 898 855 336 626 741 146 149 199 171 162

51.5 52.8 42.9 56.2 55.7 53.5 59.6 42.7 49.8 54.8 62.3
無回答 14 1 - - 1 1 - - 2 - -

0.1 0.1 - - 0.1 0.1 - - 0.5 - -

利⽤している（計） 5083 803 1139 262 496 644 99 200 199 141 98
48.3 47.2 57.1 43.8 44.2 46.5 40.4 57.3 49.8 45.2 37.7

ほとんど利⽤しない 5420 898 855 336 626 741 146 149 199 171 162
51.5 52.8 42.9 56.2 55.7 53.5 59.6 42.7 49.8 54.8 62.3

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
週に3回以上 16 10 9 - 4 3 6 8 23 35

5.0 3.4 3.9 - 4.3 1.5 5.5 4.1 4.6 16.5
週に1，2回利⽤ 14 2 6 - - 3 3 3 12 10

4.4 0.7 2.6 - - 1.5 2.7 1.5 2.4 4.7
⽉に1，2回利⽤ 44 28 26 - 8 17 12 18 61 40

13.8 9.6 11.4 - 8.5 8.4 10.9 9.3 12.3 18.9
年に数回利⽤ 97 67 49 2 33 55 30 40 150 58

30.4 23.0 21.5 100.0 35.1 27.2 27.3 20.6 30.2 27.4
ほとんど利⽤しない 148 184 138 - 49 124 59 125 250 60

46.4 63.2 60.5 - 52.1 61.4 53.6 64.4 50.4 28.3
無回答 - - - - - - - - - 9

- - - - - - - - - 4.2

利⽤している（計） 171 107 90 2 45 78 51 69 246 143
53.6 36.8 39.5 100.0 47.9 38.6 46.4 35.6 49.6 67.5

ほとんど利⽤しない 148 184 138 - 49 124 59 125 250 60
46.4 63.2 60.5 - 52.1 61.4 53.6 64.4 50.4 28.3

－ 58－
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（性別）

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
週に3回以上 618 319 293 6

5.9 6.1 5.7 4.1
週に1，2回利⽤ 318 150 163 5

3.0 2.9 3.2 3.4
⽉に1，2回利⽤ 1346 706 621 19

12.8 13.5 12.1 12.8
年に数回利⽤ 2801 1491 1262 48

26.6 28.4 24.6 32.4
ほとんど利⽤しない 5420 2580 2780 60

51.5 49.2 54.3 40.5
無回答 14 1 3 10

0.1 0.0 0.1 6.8

利⽤している（計） 5083 2666 2339 78
48.3 50.8 45.7 52.7

ほとんど利⽤しない 5420 2580 2780 60
51.5 49.2 54.3 40.5

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
週に3回以上 618 131 139 105 107 90 38 5 3

5.9 33.6 7.3 4.1 4.5 4.2 5.4 1.3 9.4
週に1，2回利⽤ 318 36 104 65 55 35 8 9 6

3.0 9.2 5.4 2.6 2.3 1.6 1.1 2.3 18.8
⽉に1，2回利⽤ 1346 84 417 320 224 193 71 35 2

12.8 21.5 21.8 12.6 9.4 9.0 10.1 8.8 6.3
年に数回利⽤ 2801 62 558 674 645 562 177 120 3

26.6 15.9 29.2 26.5 26.9 26.2 25.2 30.2 9.4
ほとんど利⽤しない 5420 77 693 1380 1361 1264 409 227 9

51.5 19.7 36.3 54.2 56.9 58.9 58.2 57.2 28.1
無回答 14 - - 1 2 1 - 1 9

0.1 - - 0.0 0.1 0.0 - 0.3 28.1

利⽤している（計） 5083 313 1218 1164 1031 880 294 169 14
48.3 80.3 63.7 45.7 43.1 41.0 41.8 42.6 43.8

ほとんど利⽤しない 5420 77 693 1380 1361 1264 409 227 9
51.5 19.7 36.3 54.2 56.9 58.9 58.2 57.2 28.1

－ 59－



（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度任
⽤職員、研修⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

週に3回以上 618 337 27 1 1 6 163 53 11
5.9 5.8 2.9 4.5 1.1 2.9 35.2 3.5 6.9

週に1，2回利⽤ 318 158 15 3 3 11 54 31 8
3.0 2.7 1.6 13.6 3.4 5.2 11.7 2.0 5.0

⽉に1，2回利⽤ 1346 822 125 4 11 25 103 113 13
12.8 14.1 13.4 18.2 12.4 11.9 22.2 7.4 8.2

年に数回利⽤ 2801 1682 344 4 35 42 65 330 31
26.6 28.8 36.9 18.2 39.3 20.0 14.0 21.5 19.5

ほとんど利⽤しない 5420 2840 421 10 39 126 78 1005 96
51.5 48.6 45.1 45.5 43.8 60.0 16.8 65.6 60.4

無回答 14 2 1 - - - - 1 -
0.1 0.0 0.1 - - - - 0.1 -

利⽤している（計） 5083 2999 511 12 50 84 385 527 63
48.3 51.3 54.8 54.5 56.2 40.0 83.2 34.4 39.6

ほとんど利⽤しない 5420 2840 421 10 39 126 78 1005 96
51.5 48.6 45.1 45.5 43.8 60.0 16.8 65.6 60.4

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

週に3回以上 2 11 5 1
0.4 1.8 3.9 3.3

週に1，2回利⽤ 6 20 5 4
1.2 3.3 3.9 13.3

⽉に1，2回利⽤ 40 68 21 1
7.8 11.4 16.3 3.3

年に数回利⽤ 92 139 30 7
18.0 23.2 23.3 23.3

ほとんど利⽤しない 370 359 68 8
72.5 60.0 52.7 26.7

無回答 - 1 - 9
- 0.2 - 30.0

利⽤している（計） 140 238 61 13
27.5 39.8 47.3 43.3

ほとんど利⽤しない 370 359 68 8
72.5 60.0 52.7 26.7

－ 60－
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（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
週に3回以上 618 354 255 9

5.9 6.8 4.9 8.1
週に1，2回利⽤ 318 196 118 4

3.0 3.8 2.3 3.6
⽉に1，2回利⽤ 1346 807 526 13

12.8 15.6 10.1 11.7
年に数回利⽤ 2801 1497 1278 26

26.6 28.9 24.4 23.4
ほとんど利⽤しない 5420 2321 3050 49

51.5 44.8 58.3 44.1
無回答 14 1 3 10

0.1 0.0 0.1 9.0

利⽤している（計） 5083 2854 2177 52
48.3 55.1 41.6 46.8

ほとんど利⽤しない 5420 2321 3050 49
51.5 44.8 58.3 44.1

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 10517 2367 5890 599 60
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

週に3回以上 618 85 319 31 6
5.9 3.6 5.4 5.2 10.0

週に1，2回利⽤ 318 54 156 23 1
3.0 2.3 2.6 3.8 1.7

⽉に1，2回利⽤ 1346 217 839 68 10
12.8 9.2 14.2 11.4 16.7

年に数回利⽤ 2801 506 1828 147 17
26.6 21.4 31.0 24.5 28.3

ほとんど利⽤しない 5420 1505 2745 329 26
51.5 63.6 46.6 54.9 43.3

無回答 14 - 3 1 -
0.1 - 0.1 0.2 -

利⽤している（計） 5083 862 3142 269 34
48.3 36.4 53.3 44.9 56.7

ほとんど利⽤しない 5420 1505 2745 329 26
51.5 63.6 46.6 54.9 43.3

－ 61－
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Q8-2. 主に公共交通機関を利用する目的はなんですか。（1 つ選択） 

※対象︓Q8 で「週に 3 回以上」「週に 1，2 回利用」「月に 1，2 回利用」「年に数回利用」のいずれか

を選択した⼈

（居住地別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 5083 803 1139 262 496 644 99 200 199 141 98

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 927 167 251 34 96 74 21 32 41 29 14

18.2 20.8 22.0 13.0 19.4 11.5 21.2 16.0 20.6 20.6 14.3
買い物 590 95 132 34 41 91 16 27 13 17 9

11.6 11.8 11.6 13.0 8.3 14.1 16.2 13.5 6.5 12.1 9.2
旅⾏・レジャーなど 2698 405 572 146 279 358 45 118 94 76 54

53.1 50.4 50.2 55.7 56.3 55.6 45.5 59.0 47.2 53.9 55.1
通院 138 22 32 5 13 14 6 4 6 2 1

2.7 2.7 2.8 1.9 2.6 2.2 6.1 2.0 3.0 1.4 1.0
業務中の移動 477 76 97 31 47 64 9 16 32 10 13

9.4 9.5 8.5 11.8 9.5 9.9 9.1 8.0 16.1 7.1 13.3
その他 228 35 54 10 19 41 2 3 11 6 6

4.5 4.4 4.7 3.8 3.8 6.4 2.0 1.5 5.5 4.3 6.1
無回答 25 3 1 2 1 2 - - 2 1 1

0.5 0.4 0.1 0.8 0.2 0.3 - - 1.0 0.7 1.0

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 171 107 90 2 45 78 51 69 246 143

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 22 16 14 - 8 5 10 13 39 41

12.9 15.0 15.6 - 17.8 6.4 19.6 18.8 15.9 28.7
買い物 24 9 8 - 2 6 6 6 31 23

14.0 8.4 8.9 - 4.4 7.7 11.8 8.7 12.6 16.1
旅⾏・レジャーなど 99 61 48 2 27 56 29 42 130 57

57.9 57.0 53.3 100.0 60.0 71.8 56.9 60.9 52.8 39.9
通院 5 3 - - 1 5 1 2 16 -

2.9 2.8 - - 2.2 6.4 2.0 2.9 6.5 -
業務中の移動 10 14 16 - 3 2 3 5 19 10

5.8 13.1 17.8 - 6.7 2.6 5.9 7.2 7.7 7.0
その他 9 3 4 - 4 4 2 1 10 4

5.3 2.8 4.4 - 8.9 5.1 3.9 1.4 4.1 2.8
無回答 2 1 - - - - - - 1 8

1.2 0.9 - - - - - - 0.4 5.6

－ 62－



- 63 -

（性別）

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 5083 2666 2339 78

100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 927 489 428 10

18.2 18.3 18.3 12.8
買い物 590 286 297 7

11.6 10.7 12.7 9.0
旅⾏・レジャーなど 2698 1308 1349 41

53.1 49.1 57.7 52.6
通院 138 68 67 3

2.7 2.6 2.9 3.8
業務中の移動 477 380 90 7

9.4 14.3 3.8 9.0
その他 228 124 102 2

4.5 4.7 4.4 2.6
無回答 25 11 6 8

0.5 0.4 0.3 10.3

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 5083 313 1218 1164 1031 880 294 169 14

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 927 170 211 168 175 147 50 3 3

18.2 54.3 17.3 14.4 17.0 16.7 17.0 1.8 21.4
買い物 590 56 160 146 94 85 21 28 -

11.6 17.9 13.1 12.5 9.1 9.7 7.1 16.6 -
旅⾏・レジャーなど 2698 74 705 625 558 478 167 90 1

53.1 23.6 57.9 53.7 54.1 54.3 56.8 53.3 7.1
通院 138 2 22 23 17 26 19 28 1

2.7 0.6 1.8 2.0 1.6 3.0 6.5 16.6 7.1
業務中の移動 477 7 71 145 133 96 19 4 2

9.4 2.2 5.8 12.5 12.9 10.9 6.5 2.4 14.3
その他 228 4 47 51 51 44 16 15 -

4.5 1.3 3.9 4.4 4.9 5.0 5.4 8.9 -
無回答 25 - 2 6 3 4 2 1 7

0.5 - 0.2 0.5 0.3 0.5 0.7 0.6 50.0

－ 63－



- 64 -

（職業別） 

  

上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度
任⽤職員、研修
⽣）

派遣社員

⼩計 5083 2999 511 12 50 84 385 527 63
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

通勤・通学 927 513 55 2 3 10 219 82 17
18.2 17.1 10.8 16.7 6.0 11.9 56.9 15.6 27.0

買い物 590 334 25 - 7 9 62 63 10
11.6 11.1 4.9 - 14.0 10.7 16.1 12.0 15.9

旅⾏・レジャーなど 2698 1572 376 9 28 49 90 312 25
53.1 52.4 73.6 75.0 56.0 58.3 23.4 59.2 39.7

通院 138 41 6 1 2 4 2 19 2
2.7 1.4 1.2 8.3 4.0 4.8 0.5 3.6 3.2

業務中の移動 477 387 23 - 9 8 6 26 5
9.4 12.9 4.5 - 18.0 9.5 1.6 4.9 7.9

その他 228 138 26 - 1 4 6 22 4
4.5 4.6 5.1 - 2.0 4.8 1.6 4.2 6.3

無回答 25 14 - - - - - 3 -
0.5 0.5 - - - - - 0.6 -

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 140 238 61 13
100.0 100.0 100.0 100.0

通勤・通学 7 11 8 -
5.0 4.6 13.1 -

買い物 22 48 10 -
15.7 20.2 16.4 -

旅⾏・レジャーなど 81 125 27 4
57.9 52.5 44.3 30.8

通院 15 37 8 1
10.7 15.5 13.1 7.7

業務中の移動 3 3 6 1
2.1 1.3 9.8 7.7

その他 12 13 2 -
8.6 5.5 3.3 -

無回答 - 1 - 7
- 0.4 - 53.8

－ 64－



（県外⽣活経験有無別）

（労組有無別）

（利⽤頻度別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 5083 2854 2177 52

100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 927 525 391 11

18.2 18.4 18.0 21.2
買い物 590 318 265 7

11.6 11.1 12.2 13.5
旅⾏・レジャーなど 2698 1452 1225 21

53.1 50.9 56.3 40.4
通院 138 88 49 1

2.7 3.1 2.3 1.9
業務中の移動 477 320 154 3

9.4 11.2 7.1 5.8
その他 228 143 85 -

4.5 5.0 3.9 -
無回答 25 8 8 9

0.5 0.3 0.4 17.3

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある

（組合員）

ある
（非組合員）

無回答

⼩計 5083 862 3142 269 34
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

通勤・通学 927 128 497 56 9
18.2 14.8 15.8 20.8 26.5

買い物 590 108 318 28 4
11.6 12.5 10.1 10.4 11.8

旅⾏・レジャーなど 2698 496 1746 138 18
53.1 57.5 55.6 51.3 52.9

通院 138 37 35 11 -
2.7 4.3 1.1 4.1 -

業務中の移動 477 66 367 29 2
9.4 7.7 11.7 10.8 5.9

その他 228 26 165 6 -
4.5 3.0 5.3 2.2 -

無回答 25 1 14 1 1
0.5 0.1 0.4 0.4 2.9

上段:度数
下段:％ 全体 週に3回以上 週に1･２回 ⽉に1･2回 年に数回
⼩計 5083 618 318 1346 2801

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
通勤・通学 927 545 89 132 161

18.2 88.2 28.0 9.8 5.7
買い物 590 28 90 223 249

11.6 4.5 28.3 16.6 8.9
旅⾏・レジャーなど 2698 21 92 728 1857

53.1 3.4 28.9 54.1 66.3
通院 138 7 16 50 65

2.7 1.1 5.0 3.7 2.3
業務中の移動 477 14 24 150 289

9.4 2.3 7.5 11.1 10.3
その他 228 2 4 60 162

4.5 0.3 1.3 4.5 5.8
無回答 25 1 0 3 18

0.5 0.2 0.0 0.2 0.6

－ 65－



Q8-3．あなたはどうなれば公共交通機関の利⽤をするようになると思いますか。（３つまで選択） 

（居住地別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 前橋市 高崎市 桐⽣市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市  藤岡市 富岡市
⼩計 10517 1702 1994 598 1123 1386 245 349 400 312 260

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 847 1044 309 551 732 138 167 218 161 132
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 49.8 52.4 51.7 49.1 52.8 56.3 47.9 54.5 51.6 50.8
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 596 743 212 429 511 61 124 137 107 82
新設やバス経路の改善 35.6 35.0 37.3 35.5 38.2 36.9 24.9 35.5 34.3 34.3 31.5
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 288 362 106 181 190 41 44 74 39 40
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 16.9 18.2 17.7 16.1 13.7 16.7 12.6 18.5 12.5 15.4
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 529 581 185 320 414 76 99 104 97 68
所）が近い 30.0 31.1 29.1 30.9 28.5 29.9 31.0 28.4 26.0 31.1 26.2
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 287 343 100 191 253 27 73 80 46 38
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 16.9 17.2 16.7 17.0 18.3 11.0 20.9 20.0 14.7 14.6
コミュニティバスの地域間連携 1591 272 274 95 154 213 47 47 49 51 44
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 16.0 13.7 15.9 13.7 15.4 19.2 13.5 12.3 16.3 16.9
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 155 177 53 113 124 22 34 52 37 27
のバリアフリー化 9.6 9.1 8.9 8.9 10.1 8.9 9.0 9.7 13.0 11.9 10.4
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 109 131 35 56 56 11 8 29 13 11

5.6 6.4 6.6 5.9 5.0 4.0 4.5 2.3 7.2 4.2 4.2
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 55 87 29 41 33 7 12 16 7 4
なる 3.4 3.2 4.4 4.8 3.7 2.4 2.9 3.4 4.0 2.2 1.5
その他 377 65 65 18 28 59 13 8 11 3 16

3.6 3.8 3.3 3.0 2.5 4.3 5.3 2.3 2.8 1.0 6.2
特にない 1792 292 310 101 218 246 45 69 61 64 45

17.0 17.2 15.5 16.9 19.4 17.7 18.4 19.8 15.3 20.5 17.3
無回答 64 5 10 4 2 7 3 - 2 2 1

0.6 0.3 0.5 0.7 0.2 0.5 1.2 - 0.5 0.6 0.4

上段:度数
下段:％ 安中市 みどり市 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡 利根郡 佐波郡 邑楽郡 無回答
⼩計 319 291 228 2 94 202 110 194 496 212

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 174 143 119 2 48 110 53 77 278 121
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 54.5 49.1 52.2 100.0 51.1 54.5 48.2 39.7 56.0 57.1
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 116 102 81 - 27 59 33 75 177 76
新設やバス経路の改善 36.4 35.1 35.5 - 28.7 29.2 30.0 38.7 35.7 35.8
バスのロケーション(位置情報)サービス 45 46 36 - 14 22 14 27 71 37
があり、待ち時間がわかるようになる 14.1 15.8 15.8 - 14.9 10.9 12.7 13.9 14.3 17.5
駅やバス停から公共施設（病院や役 111 99 75 1 32 53 28 52 164 65
所）が近い 34.8 34.0 32.9 50.0 34.0 26.2 25.5 26.8 33.1 30.7
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 57 49 42 1 19 35 14 31 79 41
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.9 16.8 18.4 50.0 20.2 17.3 12.7 16.0 15.9 19.3
コミュニティバスの地域間連携 48 45 27 - 21 44 25 37 79 19
（境界付近でも乗り換えられる） 15.0 15.5 11.8 - 22.3 21.8 22.7 19.1 15.9 9.0
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 46 28 14 - 12 13 13 24 55 15
のバリアフリー化 14.4 9.6 6.1 - 12.8 6.4 11.8 12.4 11.1 7.1
GunMaaSのサービス・機能の向上 27 19 20 - - 11 6 10 23 12

8.5 6.5 8.8 - - 5.4 5.5 5.2 4.6 5.7
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 5 12 6 - 1 9 2 6 19 5
なる 1.6 4.1 2.6 - 1.1 4.5 1.8 3.1 3.8 2.4
その他 13 7 15 - 9 10 8 10 13 6

4.1 2.4 6.6 - 9.6 5.0 7.3 5.2 2.6 2.8
特にない 43 49 39 - 11 37 22 37 87 16

13.5 16.8 17.1 - 11.7 18.3 20.0 19.1 17.5 7.5
無回答 1 - - - - - - 2 2 23

0.3 - - - - - - 1.0 0.4 10.8

－ 66－



（性別） 

（年代別） 

  

上段:度数
下段:％ 全体 男性 ⼥性 無回答
⼩計 10517 5247 5122 148

100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 2676 2689 59
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 51.0 52.5 39.9
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 1949 1753 46
新設やバス経路の改善 35.6 37.1 34.2 31.1
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 900 754 23
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 17.2 14.7 15.5
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 1493 1618 42
所）が近い 30.0 28.5 31.6 28.4
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 966 821 19
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 18.4 16.0 12.8
コミュニティバスの地域間連携 1591 757 818 16
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 14.4 16.0 10.8
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 509 491 14
のバリアフリー化 9.6 9.7 9.6 9.5
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 313 265 9

5.6 6.0 5.2 6.1
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 201 152 3
なる 3.4 3.8 3.0 2.0
その他 377 223 145 9

3.6 4.3 2.8 6.1
特にない 1792 862 907 23

17.0 16.4 17.7 15.5
無回答 64 20 21 23

0.6 0.4 0.4 15.5

上段:度数
下段:％ 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
⼩計 10517 390 1911 2545 2394 2145 703 397 32

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 196 1093 1258 1215 1106 363 187 6
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 50.3 57.2 49.4 50.8 51.6 51.6 47.1 18.8
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 114 633 890 851 830 266 155 9
新設やバス経路の改善 35.6 29.2 33.1 35.0 35.5 38.7 37.8 39.0 28.1
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 60 280 464 360 328 122 62 1
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 15.4 14.7 18.2 15.0 15.3 17.4 15.6 3.1
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 117 575 724 667 684 234 149 3
所）が近い 30.0 30.0 30.1 28.4 27.9 31.9 33.3 37.5 9.4
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 38 342 468 430 337 122 66 3
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 9.7 17.9 18.4 18.0 15.7 17.4 16.6 9.4
コミュニティバスの地域間連携 1591 42 147 281 379 433 192 117 -
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 10.8 7.7 11.0 15.8 20.2 27.3 29.5 -
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 44 128 189 215 237 114 87 -
のバリアフリー化 9.6 11.3 6.7 7.4 9.0 11.0 16.2 21.9 -
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 27 80 156 150 104 43 25 2

5.6 6.9 4.2 6.1 6.3 4.8 6.1 6.3 6.3
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 14 87 80 87 66 13 9 -
なる 3.4 3.6 4.6 3.1 3.6 3.1 1.8 2.3 -
その他 377 5 58 125 90 76 19 4 -

3.6 1.3 3.0 4.9 3.8 3.5 2.7 1.0 -
特にない 1792 67 320 480 442 344 91 48 -

17.0 17.2 16.7 18.9 18.5 16.0 12.9 12.1 -
無回答 64 - 3 6 14 9 5 5 22

0.6 - 0.2 0.2 0.6 0.4 0.7 1.3 68.8

－ 67－



（職業別） 
上段:度数
下段:％

全体 会社員
（正社員）

公務員
（正職員）

農林業
企業・
団体職員

⾃営業
（家族従業員
含む）

学⽣

パート・
アルバイト
・契約社員
（含︓会計年度任
⽤職員、研修⽣）

派遣社員

⼩計 10517 5841 933 22 89 210 463 1533 159
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 3212 544 7 54 91 250 701 65
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 55.0 58.3 31.8 60.7 43.3 54.0 45.7 40.9
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 2263 317 6 36 64 129 504 54
新設やバス経路の改善 35.6 38.7 34.0 27.3 40.4 30.5 27.9 32.9 34.0
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 1014 137 5 14 26 81 217 16
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 17.4 14.7 22.7 15.7 12.4 17.5 14.2 10.1
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 1793 277 3 26 50 139 459 43
所）が近い 30.0 30.7 29.7 13.6 29.2 23.8 30.0 29.9 27.0
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 1072 195 3 17 37 42 249 18
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 18.4 20.9 13.6 19.1 17.6 9.1 16.2 11.3
コミュニティバスの地域間連携 1591 755 161 4 21 34 49 267 32
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 12.9 17.3 18.2 23.6 16.2 10.6 17.4 20.1
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 497 64 2 12 23 55 172 15
のバリアフリー化 9.6 8.5 6.9 9.1 13.5 11.0 11.9 11.2 9.4
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 310 66 2 3 19 31 75 12

5.6 5.3 7.1 9.1 3.4 9.0 6.7 4.9 7.5
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 215 34 2 2 6 17 48 3
なる 3.4 3.7 3.6 9.1 2.2 2.9 3.7 3.1 1.9
その他 377 225 62 1 6 5 7 40 2

3.6 3.9 6.6 4.5 6.7 2.4 1.5 2.6 1.3
特にない 1792 878 111 6 8 49 77 306 49

17.0 15.0 11.9 27.3 9.0 23.3 16.6 20.0 30.8
無回答 64 29 2 - - 2 - 5 -

0.6 0.5 0.2 - - 1.0 - 0.3 -

上段:度数
下段:％ 専業主婦

（夫）
無職 その他 無回答

⼩計 510 598 129 30
100.0 100.0 100.0 100.0

電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 201 241 51 7
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 39.4 40.3 39.5 23.3
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 137 190 43 5
新設やバス経路の改善 26.9 31.8 33.3 16.7
バスのロケーション(位置情報)サービス 62 96 9 -
があり、待ち時間がわかるようになる 12.2 16.1 7.0 -
駅やバス停から公共施設（病院や役 156 170 34 3
所）が近い 30.6 28.4 26.4 10.0
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 70 91 11 1
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 13.7 15.2 8.5 3.3
コミュニティバスの地域間連携 109 133 25 1
（境界付近でも乗り換えられる） 21.4 22.2 19.4 3.3
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 60 98 16 -
のバリアフリー化 11.8 16.4 12.4 -
GunMaaSのサービス・機能の向上 26 32 11 -

5.1 5.4 8.5 -
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 10 17 2 -
なる 2.0 2.8 1.6 -
その他 13 11 5 -

2.5 1.8 3.9 -
特にない 131 141 35 1

25.7 23.6 27.1 3.3
無回答 - 4 1 21

- 0.7 0.8 70.0

－ 68－



（県外⽣活経験有無別） 

（労組有無別） 

上段:度数
下段:％ 全体 ある ない 無回答
⼩計 10517 5176 5230 111

100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 2861 2513 50
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 55.3 48.0 45.0
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 1983 1722 43
新設やバス経路の改善 35.6 38.3 32.9 38.7
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 946 716 15
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 18.3 13.7 13.5
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 1565 1556 32
所）が近い 30.0 30.2 29.8 28.8
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 980 808 18
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 18.9 15.4 16.2
コミュニティバスの地域間連携 1591 864 719 8
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 16.7 13.7 7.2
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 484 521 9
のバリアフリー化 9.6 9.4 10.0 8.1
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 339 245 3

5.6 6.5 4.7 2.7
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 181 171 4
なる 3.4 3.5 3.3 3.6
その他 377 229 143 5

3.6 4.4 2.7 4.5
特にない 1792 640 1149 3

17.0 12.4 22.0 2.7
無回答 64 18 22 24

0.6 0.3 0.4 21.6

上段:度数
下段:％ 全体 ない ある ある 無回答
⼩計 10517 2367 5890 599 60

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
電⾞やバスの１時間あたりの運⾏本 5424 937 3474 281 33
数の増加や運⾏時間の拡⼤ 51.6 39.6 59.0 46.9 55.0
目的地まで最短で⾏けるバス経路の 3748 671 2380 201 35
新設やバス経路の改善 35.6 28.3 40.4 33.6 58.3
バスのロケーション(位置情報)サービス 1677 293 1056 79 10
があり、待ち時間がわかるようになる 15.9 12.4 17.9 13.2 16.7
駅やバス停から公共施設（病院や役 3153 583 1895 184 23
所）が近い 30.0 24.6 32.2 30.7 38.3
公共交通機関の接続のためにパーク＆ 1806 337 1154 98 13
ライドをすると駐⾞場代が割り引かれる 17.2 14.2 19.6 16.4 21.7
コミュニティバスの地域間連携 1591 385 797 113 4
（境界付近でも乗り換えられる） 15.1 16.3 13.5 18.9 6.7
高齢者・障がい者でも利⽤できる駅 1014 228 507 60 6
のバリアフリー化 9.6 9.6 8.6 10.0 10.0
GunMaaSのサービス・機能の向上 587 138 326 32 2

5.6 5.8 5.5 5.3 3.3
すべての商業施設で駐⾞場が有料と 356 82 206 21 3
なる 3.4 3.5 3.5 3.5 5.0
その他 377 59 268 15 4

3.6 2.5 4.6 2.5 6.7
特にない 1792 632 691 116 3

17.0 26.7 11.7 19.4 5.0
無回答 64 6 30 1 2

0.6 0.3 0.5 0.2 3.3

－ 69－



 




